NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

NMRW - MoAYNbHOCTD

NRW 030-150 PC

NMRW 030-150

DRW ... ser-

NMRW 030-150 - HepBa4HbIli MOTOP-pPenyKTop
NRW 030-150 - YepBsa4HbI peaykTop

PC - OgHocTyneHyaTas umnuHgpudeckas npmcraBka
PCRW - LlnnnHapo-4epBsaYHbIA MOTOP-PEayKTOP

DRW - KOMOBUHMPOBaHHbIN YePBSAYHBI MOTOP-PEeayKTOP

Censuc-thakTop

Cepsuc ¢aktop (f.s.) - 3T0 aKkcnayaTauMoHHbIN KO3DDULMEHT, KOTOPLIA ABASETCHA KOIMYECTBEHHBIM
nokasatefnieMm TsXECTU npegnosiaraemMbiX YCJIOBMA 3SKCrlyaTaumMm peayktopa ¢ npubanamtesibHbiM
Y4ETOM €XEOHEeBHOro umkna paboTbl, UIBMEHEHWIA HArpy3kn M BO3MOXHbIX MEPEerpy3ok, CBA3aHHbIX C
0CODOEHHOCTAMWN KOHKPETHbIX YC/IOBUIA 3KCIlyaTaumm na3genust.

A

r




MapameTpbl, KOTOpPble HEOOXOOMMO Y4YUTbIBATb
OJ19 TOYHOrO pacyeTa cepBuc-dakTopa:
- TuN Harpysku pabdoydero obopynoBaHusa: A-B - C
- NPOOOJIXUTENBbHOCTb Paboyero BpeMeHu: 4acos/
neHb (A)
- 4acTOTy NyCKOB: 3anyckoB/4ac (Zr)

fa - KO9OUUMEHT YCKOPEHUA Harpysku.
JaHHbIi  napameTp CRyXWUT OCHOBaHWEM [As
BbiOOpa OOHOM M3 KPUBLIX Tuna Harpysku. Ero
3Ha4YyeHue BblYncnseTcs No popmyne:

fa=Je/dm

- Je (Krm2) - MOMEHT MHepuMn Harpy3ku Ha Basny
aBuratens.
- Jm (Krm2) - MOMEHT MHepuMn ABuraTens

Tvn Harpysku:
fa <0,3 - kpmBas A - paBHOMepHas Harpyska
fa <3 - kpuBas B - ymepeHHble yaapHble Harpysku
fa<10 - kpuBas C - Taxenble yaapHble Harpy3ku

Mpn fa > 10 Heo6GxoaAMMO O0BPATUTBLCS B HaLly
TEXHNYECKYIO CITY>XOYy.

NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Mpumepsbl TUNa Harpy3kn paboyero 060pyaoBaHUS:

A -WwHekn Ona  nogadn  ferknx  mMaTtepuanos,
BEHTUNATOPbI, COOPOYHbIE JIMHUU, JIEHTOYHbIE
KOHBeWepbl Onsa Nerkux martepuanos, Masble
CcMecuTenn, NoObLEMHUKN, O4YUCTUTENN, 3anos-
HUTENW, CUCTEMBI YNPABIEHUS.

B - HAMOTOYHbIE MEXaHM3Mbl, MEXaHU3Mbl MoJa4n
nepeBoobpabaTbiBAOLWNX CTAHKOB, TPYy30BbIE
T, 6anaHcupbl, Pe3bOOHAPE3HbIE CTAHKWU,
CcpefHue CMEeCUTEeNUu, JIEHTOYHblIE KOHBeMepsbl
ons TAXENbIX MaTepuanos, nebenxw,
pasaBuKHbIE ABEPLbI, CKPEOKN Ans yaoOpeHui,
YNakOBOYHbIE MalUWHbI, CMecuUTenn 06eToHa,
KpPaHOBble MexaHu3Mbl, @pesbl, TMOOYHbIE
MalLLVHBbI, LLeCTepeHYaTble HACOCHI.

C-cmecutenn gns TsSXenblX MaTepuanoB, HOX-
HUUbI, Npecchbl, UeHTpudyrn, CcynnopThl,
nebegkn M MOABLEMHUKM  ONA  TAXEnNbIX
MaTepunanoB, TOKAPHO-LINNGPOBabHbIE CTaHKU,
KaMHeOpoounku, KOBLLOBbIE 351eBaTopHl,
CBEPNUJIbHbIE CTaHKM, MOJIOTKOBbIE APOOWUIIKM,
KynaykoBble MNpeccCbl, TIMOOYHbIE MaLUWHBbI,
NMOBOPOTHbLIE CTOJNbI, O4YUCTHble ©GapabaHsbl,
BNOpPATOpPbI, U3MENbYUTENMN.

Bce peaykTopbl NOCTaBASIOTCSA 3aMnOfIHEHHbIE CMa3KOoW B KONMYECTBE AOCTATOYHOM A/A YCTAHOBKA B
MOHTaXXHOM MoJsioxeHun B3. B kauecTBe cMaskum UCMOJb3yeTcs:
+ Ha peaykTopax oT 030 oo 090 rabapuTta BKIIIOYUTENBHO - PeAyKTOPHOE NonycuHTeTndeckoe macno (1SO
knacc Ba3kocTu 320, TemnepaTypHbIi AManas3oH Ucnosb3oBaHus macna ot -15°C go 160°C);
- Ha 110, 130 n 150 rabaputbl - peagykTopHoe MuHepanbHoe Mmacno (ISO knacc Bsaskoctu 320,
TemMnepaTypHbI Anana3oH Ucnonb3oBaHma macna ot -10°C po 70°C).

PeroMeH0BaHHOE Macno

PexkomeHayeMmbl TUMN Macna, 3aJIMBaeMoro B peaykTop

NMRW 030 + 090

NMRW 110 + 150

CuHTETUYECKOE MaCo

MwuHepanbHoe macno

*TC (-25) = (+50) (-5) + (+40) (-15) + (+25)

ISO VG... ISO VG 320 ISO VG 460 ISO VG 320

SHELL TIVELA OIL S320 OMALA OIL 460 OMALA OIL 220
ESSO SE%ZI)AN SYNTHETIC SPARTAN EP460 SPARTAN EP220
MOBIL GLYGOYLE 320 MOBILGEAR 634 MOB ILGEAR 630
CASTROL ALPHASYN PG320 ALPHA MAX 460 ALPHA MAX 220

BP ENERGOL SG-XP320 ENERGOL GR-XP460 ENERGOL GR-XP220




NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

KonuyecTtso macna, 3anmsaemoro B peayktopsl Tuna NMRW, (n)

B3 3,02 4,55 7
B8 2,25 3,35 51
B6 B7 0,042 0,081 0,153 0,3 0,58 1,02 255 3.55 5.4
V5,V6 3,02 4,55 5,4

Tunopasmepbl 030 - 040 - 050 - 063 - 075 - 090 NoCTaBNATCSA C 3anpaBfeHHOW CMa3KoW Ha BECb CPOK
cny>06bl. OHM MOTYT ObITb YCTAHOBEHBI B JTIOOOM MONIOXEHMN, YKa3aHHOM B KaTasiore.

3ameHamacnagomkHanpondeoamtbeadepe3 8000 - 100004acos paboTbl, Cy4eTOM BUAA BbINOHAEMbIX
onepauuin 1 yCnoBuin 3Kcnjlyatauum pegykropa (MoTop-peaykropa). [nsa naoennii, noctaenseMblx 6e3
MacnsiHbIX MPOOOK, NpeaycMOoTpeHa NOCTOSAHHAA cMa3ska, U JaHHble rpynnbl He TPEOYT 06CNYXMBAHUS.
[ns paboTel MOTOP-peaykTopoB npu Temnepartype Huke 0°C Heo6XxoAMMO NpUHMMaThL BO BHUMaHME
cnenymwoulee:
- QNIEKTPOABUraTeNn A0JKHbI ObITb pacCyMTaHbl Ha PaboTy NPKY YyKa3aHHOM TeMnepaType;
- MOLLHOCTb 91eKTpOABUraTenst LOMKHA BblAEPXMBaATb BblICOKME MYCKOBbIE MOMEHTHI;
- B C/ly4ae pefykropa C YyryHHbIM KOPAyCOM CNeauTh 3a YAAPHbIMU HArpy3kamm, NMOCKOJIbKY XPYMNKOCTb
yyryHa nosbiliaeTtcsa npu -15°C;
- Mpu 3anycke HeobXoAMMO, 4TOObl Macfio PaBHOMEPHO pPacnpenenusiocb B CUCTEME W AOCTUIIO
onTMMasibHOM TemnepaTypbl U BS3KOCTM, OJIS1 Yero pekoMeHayeTcs AaTb pedykTopy rnopaboTtaTb
HECKOJIbKO MUHYT 6€e3 HarpysKku.

VcnosHoe o0o3HaueHue peayrTopa NRW

INRw | 130 | 80 | E*™ | sst¥| Far*| ar*| u* | B3
30 5 SS1 | FA1(2) | A1(2) J B3
40 7,5 Ss2 | FB1(2) K B6
50 10 DS FC1(2) B7
63 15 FD1(2) B8
75 20 FE1(2) V5
90 25 V6
110 30
Cepuist pegykTopa I— 130 40
150 50
60 MOHTaXHOEe NoNOXEeHNe
80
Tunopasmep I 100
(rabapwr) I
4‘ MnacTtukosas kpbiwka J, K
HomuHansHoe
nepefaTo4yHoe OTHOLLEHME
VicnosnHeHne BXoaHOro Bana 4‘ PeaktusHas wraHra A1, A2
(BTOPOV BXOAHOW Basi/BbINeT 4epBsika) )

McnonHernne BbIXOOHOIo Bana |
SS1,SS2,DS |

McnonHeHne BbIxogHOro dpaHua
FA, FB, FC, FD, FE

* [lononHuTenbHoM nHpopMaLmen ABNaeTcs HecTaHOAAPTHOE UCTIONIHEHME ABUraTens u gpnaHua:

- ABUraTenb ¢ ogHUM unu apyms topmo3samm (ED, ET, ED2,ET2...)

- Manbii pnaHeu Ha aeuratenu (IM 3681/2181...)

Mpumep NMRW-130-18-SS1-3,0-B3 (100 S4 ET2 IM 3681)

** - Npu OTCYTCTBUM JAHHOIO MOAYNS UK AeTanu, B YCIOBHOM 0003Ha4YEHNM HUYErO He YKa3blBAETCS.




NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

VcnoBHoe o6o3HaueHue peaykTopHon uact NMRW

INvRw| 130 | 8o | E* [ sst Far*| ar*| | 10085

30 5 SS1 FA1(2) | A1(2) J 56B14

40 7,5 SS2 FB1(2) K 56B5

50 10 DS FC1(2) 63B14

63 15 FD1(2) 63B5

75 20 FE1(2) 71B14

90 25 71B5

110 30 80B14

Cepuisi peaykTopa 130 40 80B5
150 50 90B14

60 90B5

80 100/112B14
Tunopasmep 100 100/112B5
(raGapur) 132B5
160B5
HomuHanbHoe
nepenaTo4HoOe OTHOLLIEHWE N
MprcoeanHUTENbHLIN pasmep
(PAM) NMRW cwm. ctp. 14
cnonHeHme BXoaHOro Bana
(BTOPOW BXOLAHOW Basi/BbINeT 4epsska) }7

VicnonHeHve BbIXO4HOrO Bana |

S§§1, 882, DS |

VcnonHeHuve BbIxogHOro dnaHua
FA, FB, FC, FD, FE

4{ MnacTtukoBas kpbiwka J, K
4{ PeakTtnBHas wrtanra A1, A2

YcnosHoe 0603HaueHue uepBauHOro Morop-peaykTopa NMRW

InvRw| 130 [ 8o | E™ [ sst™[ Far™| Ar*| 0® [ 30 [ B3 | () |
30 5 SS1 FA1(2) A1(2) J B3
40 7,5 SS2 FB1(2) K B6
50 10 DS FC1(2) B7
63 15 FD1(2) B8 [lononHuTensHas
75 20 FE1(2) V5 nHdpopmaums *
90 25 V6
110 30
Cepus penykTopa 130 40
150 28 MOHTaXHOe MoNoXeHue
80
Tunopaavep | 100
(rabapwT) I MowHocTb ggurarens
HomuHansHoe

nepenartoyHoe oTHoLweHne

McnonHeHne BxogHOro Bana
(BTOPOW BXOZHOW Bas1/BbINET YepBsAKa)

VicnonHeHve BbIXOAHOrO Bana |

}7

SS1, 882, DS |

McnonHeHwne BbiIxogHOro dnaHua
FA, FB, FC, FD, FE

4{ MnacTtukosas kpbiwka J, K

4{ PeakTtuBHas wraHra A1, A2

* lononHUTenbHoM nHdopMaumen aBnaeTcs HecTaHAAPTHOE NCTMOJIHeHME aBuraTens u gpnaHua:
- ABUraTenb ¢ og4HUM unu apyms Topmo3amm (ED, ET, ED2,ET2...)
- Maneli pnaHey Ha guratenm (IM 3681/2181...)

Mpumep NMRW-130-18-SS1-3,0-B3 (100 S4 ET2 IM 3681)

el npn OTCYTCTBUN JAHHOIo Moayna nnn getasan, B yCJIOBHOM 0603Ha4YeHNN HUYEro He YKa3blBaETCA.



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Mexanuueckue napameTnbl uepsauHon napbl (n1=1400 06/MuH)

m 1,5 1,5 1,5 1,5 1 1,75 1,5 1 0,9 0,75 | 0,55 /
Z1 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 /
030 Y 29903 | 20°19' | 15°31" | 10°29" | 5°42' | 6°10" | 5°17" | 2052' | 3926 | 2052' | 1958 /
/
/
6

Ny | 0,874 | 0,856 | 0,829 | 0,782 | 0,673 | 0,700 | 0,667 | 0,520 | 0,567 | 0,520 | 0,422
N, |0,723 | 0,675 | 0,637 | 0,559 | 0,461 | 0,442 | 0,400 | 0,308 | 0,319 | 0,275 | 0,221
m 2 2 2 2 1,6 1,25 2 1,6 1,25 1 0,8 0,
Z1 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
040 Y 13098 | 21948 | 16°42' | 11°19" | 11°19' | 8°08' | 5%43 | 5%43' | 4°05' | 2052' | 2052 | 2029
N, |0,886 | 0,862 | 0,839 | 0,805 | 0,792 | 0,738 | 0,675 | 0,668 | 0,604 | 0,541 | 0,513 | 0,477
N, |0,737 | 0,703 | 0,661 | 0,589 | 0,559 | 0,502 | 0,434 | 0,411 | 0,351 | 0,284 | 0,276 | 0,243
m 2,5 2,5 2,5 2,5 2 1,6 2,5 2 1,6 1,25 1 0,8
Z1 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
050 Y |30°58'| 21°48' | 16°42' | 11°19" | 11°19' | 9°05' | 5°43' | 5%43' | 4°21' | 2952' | 2052' | 2017’
N, |0,887 | 0,874 | 0,852 | 0,808 | 0,805 | 0,771 | 0,711 | 0,693 | 0,634 | 0,532 | 0,530 | 0,483
N, | 0,737 | 0,695 | 0,654 | 0,581 | 0,561 | 0,517 | 0,434 | 0,403 | 0,352 | 0,289 | 0,270 | 0,227

0,721 | 0,691 | 0,631 | 0,610 | 0,583 | 0,492 | 0,460 | 0,435 | 0,406 | 0,335 | 0,308
5,4 6,16 54 6,16 5 4,2 6,16 5 4,2 3,15 2,5
6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1
29037' | 24°41'| 15052" | 12956" | 11919" | 9°56" | 6°34" | 5%43" | 5°00" | 3%45" | 2052’
0,911 | 0,901 | 0,881 | 0,858 | 0,851 | 0,832 | 0,776 | 0,778 | 0,738 | 0,701 | 0,638
0,731 | 0,711 ] 0,661 | 0,599 | 0,577 | 0,542 | 0,448 | 0,43 | 0,394 | 0,340 | 0,289

150 Y

m / 3,25 3,25 3,25 2,5 2 3,25 2,5 2 1,6 1,25 1
Z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
063 Y / 24°31' | 18°53" | 12°51" | 11°19" | 8%45' | 6°30" | 5°%43' | 4°24' | 3°03" | 2°52" | 2°12'
N / 0,880 | 0,870 | 0,830 | 0,820 | 0,780 | 0,740 | 0,716 | 0,660 | 0,571 | 0,562 | 0,486
Ny / 0,710 | 0,670 | 0,600 | 0,557 | 0,510 | 0,450 | 0,409 | 0,360 | 0,304 | 0,276 | 0,229
m / 4 4 4 3 2,5 4 3 2,5 2 1,6 1,25
Z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
075 \ / 28°04" | 21°48' | 14°6' | 11°19" | 11919" | 7°36" | 5%°43" | 5%43" | 3°49" | 4°21" | 2052’
Ny / 0,912 | 0,904 | 0,876 | 0,850 | 0,848 | 0,810 | 0,770 | 0,769 | 0,695 | 0,719 | 0,626
N, / 0,712 | 0,683 | 0,614 | 0,570 | 0,542 | 0,466 | 0,420 | 0,395 | 0,342 | 0,316 | 0,267
m / 5 5 5 3,75 3 5 3,75 3 2,5 1,9 1,5
Z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
090 Y / 33%41" | 26°34' | 18°26" | 14°02" | 11°19" | 9928 | 7°08' | 5°43' | 4%46' | 3°53' | 2052
Ny / 0,905 | 0,898 | 0,873 | 0,849 | 0,824 | 0,804 | 0,765 | 0,727 | 0,690 | 0,638 | 0,572
N, / 0,734 | 0,706 | 0,650 | 0,606 | 0,563 | 0,505 | 0,459 | 0,414 | 0,380 | 0,342 | 0,271
m / 59 59 59 4,6 3,75 5,9 4,6 3,75 | 3,15 2,4 1,9
Z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
110 Y / 28%46' | 22022' | 15°21" | 14°20" | 14°02' | 7°49' | 7°17' | 7°08' | 5%°48" | 4°54" | 3°37"
Ny / 0,901 | 0,891 | 0,862 | 0,848 | 0,851 | 0,793 | 0,776 | 0,768 | 0,729 | 0,692 | 0,628
N / 0,721 | 0,691 | 0,631 | 0,618 | 0,598 | 0,482 | 0,478 | 0,451 | 0,415 | 0,372 | 0,319
m / 7 7 7 5,4 4,4 7 5,4 4,4 3,75 | 275 | 2.25
Z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
130 Y / 29°15" | 22°47' | 15°39" | 13%47' | 12°24' | 7°58' | 7°00' | 6°17' | 6°07' | 3°%56" | 3%41’
Ny / 0,911 | 0,891 | 0,872 | 0,860 | 0,845 | 0,803 | 0,779 | 0,758 | 0,749 | 0,671 | 0,657
/
/
/
/
/
/

n,- AvHamunyecknii KMz,

n, - ctatndeckmin KM

m - MOAyJlb OCEBOW

Z1 - 4yncno BUTKOB YepBsika

Y - yron nogbemMa B1UTKa YepBska Ha AenuTesb LmnvHapa



HepeBenpcUBHOCTD

- IONHAMUWYECKAA HEPEBEPCMBHOCTb

>0.6 [vHaMuyeckas peBEPCUMBHOCTb

0.5+0.6 HU3Kas AVHamMun4yeckasi PEBEPCUBHOCTb

0.4+0.5 XopoLuas AvHamu4eckasi HePeBEPCHBHOCTb

<0.4 AMHaMUYecKkas HEPEBEPCUBHOCTb

NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

- CTATUYECKASA HEPEBEPCMBHOCTb

>0.55
0.5+0.55
<0.5

cTaTnyeckasi peBepCmMBHOCTb

HU3Kasi cTaTtnyeckasi HepeBepPCMBHOCTb

cTaTn4yeckas HepeBepCUBHOCTb

- B Tabnuue ykazaHbl Npuban3nTesbHbIE K1aCCbl HEPEBEPCUBHOCTU.
- CocTosiHME HEPEBEPCUBHOCTY KOMOMHNPOBaHHLIX PEAYKTOPOB YKa3aHo 415 U3AENUIA C CaMbIM HU3KMM

KnAa.
n,- AvHamuyecknin KN4, n, - ctatndeckunin KMz

KnAg ABJIFSETCH rMaBHbIM napamMeTpom,
onpenenswmm 3agaqm npuMeHeHus, 3aBucuUT oT
KOHCTPYKTMBHbIX 9/1EMEHTOB LLUECTEPEHO4YHbIX nap.
Tabnuua MexaHUYecKux napamMeTpoB YepBSAYHOM
napbl Ha CTP.7 WAAIOCTPUPYET ANHaAMUYECKUN
(n1=1400) wn cratmnyeckunn KA. Heobxoaumo
MOMHUTb, YTO 3TU MNoka3aTenn O6yayT AOCTUTHYTbI
TOJIbKO NMocne 00kaTku.

AuHaMunuyeckas HepeBepCUBHOCTb

JdnHamnyeckas HepeBepPCUBHOCTb AOCTUraeTCs
npu pes3koM OCTaHOBE BbLIXOOHOrO Bana, €ecnu
ycunue O6onblie He nepefaeTcs LHEeKOM. 3JTOo

NMRW - MOHTa:KHbIE NO3ULUU

B3 B8

B6 B7

cocTosHue Tpebyet auHammuyeckoro KN en, < 0,5
(cm.Tabnuuy Ha cTp. 7)

CTtaTnyeckas HepeBepCUBHOCTb

CrtaTuyeckasi HepeBepCUBHOCTb NoApasymMmeBaeT
COCTOsIHME, KOroa npu  MOoKoe  peaykTopa
NPUIOXeHNe Harpyskm Ha BbIXOOAHOW Ban He
NPUBOAUT LIHEK B [ABMXeHWe. ITO COCTOsHUE
Tpebyet ctatnyeckoro KA s n, < 0,5 (cm.tabnuuy
Ha cTp. 7)

BHuMaHue: BUOpaLua v yaapbl MOryT BIUSTb
Ha HepeBEepPCUBHOCTb ABUXEHUS

V5 V6

Nono:kexune pacnpeaenuTenbHon KopoGKY InNeKTnoABUIaTens
NMRW



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

raéapuTHo-npucoe AMHUTENbHbIE Pa3menbl NMRW

100 [121,5]| 70 60 | 18(19) | 60 | 43 71 75 | 36,5| 70 78 50 |71,5| 40
120 | 144 | 80 70 | 25(24) | 70 | 49 85 85 [43,5| 80 92 60 84 | 50
144 | 174 | 100 | 85 | 25(28) | 80 67 | 103 | 95 53 95 | 112 | 72 | 102 | 63
(
(

172 | 205 | 120 90 | 28(35) | 95 72 | 112 | 115 | 57 (112,5| 120 | 86 | 119 | 75
206 | 238 | 140 | 100 | 35(38) | 110 | 74 | 130 | 130 | 67 |129,5| 140 | 103 | 135 | 90

255 | 295 | 170 | 115 42 130 - 144 | 165 | 74 | 160 | 155 (127,5/167,5| 110
293 | 335 | 200 | 120 45 180 - 155 | 215 | 81 179 | 170 |146,5(187,5| 130
340 | 400 | 240 | 145 50 180 - 185 | 215 | 96 | 210 | 200 | 170 | 230 | 150

75 44 6,5 21 5,5 27 M6x11(n=4) 5 16,3 0° 1,2
87 55 6,5 26 6,5 35 M6x8(n=4) 6 20,8(21,8) | 45° 2,3
100 | 64 8,5 30 7 40 M8x10(n=4) 8 28,3(27,3) | 45° 3,8
110 | 80 8,5 36 8 50 M8x14(n=8) 8 28,3(31,3) | 45° 6,2
140 | 93 11 40 10 60 M8x14(n=8) | 8(10) | 31,3(38,3) | 45° 9
160 | 102 13 45 11 70 M10x18(n=8) 10 38,3(41,3) | 45° 13
200 | 125 14 50 14 85 M10x18(n=8) 12 45,3 45° 42,5
250 | 140 16 60 15 100 | M12x21(n=8) 14 48,8 45° 59
250 | 180 18 | 72,5 18 120 | M12x21(n=8) 14 53,8 45° 93

* - cneL,. UCMNoJIHEHKWE Bana
** - yKkasaHbl MaKCUMaJibHble 3HAYEeHMs MaCcCbl PEAYKTOPOB



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

rabapuTHo-npucoe AMHUTENbHDbIE Pa3menbl NRW

A B C | C1| D(Y) D1 E F| G H H1 J | K| L1 M N |O|P

80| 97 | 54 | 44 14 9 55 |32 |56 | 65| 29 | 51|20 | 63 | 40 57 (30| 75
100|121,5| 70 | 60 [18(19)| 11 60 |43 |71 | 75|365|60 (23|78 | 50 |71,5|40|87
120| 144 | 80 | 70 [25(24)| 14 70 |49 | 85 | 85 |435|74 (30|92 | 60 | 84 |50 100
144| 174 | 100 | 85 |25(28)| 19 80 |67 |103| 95| 53 | 90 |40 (112| 72 | 102 |63 110
(35)
(38)

172| 205 | 120 | 90 |28(35)| 24 95 |72 (112|115| 57 |105|50 [120| 86 | 119 | 75140
206| 238 | 140 | 100|35(38)| 24 | 110 | 74 |[130|130| 67 |125|50 |140| 103 | 135 | 90 [160

255| 295 | 170 [ 115| 42 28 | 130 | - |144|165| 74 [142| 60 |155|127,5|/167,5/110{200
293| 335 | 200 | 120| 45 30 | 180 | - |155|215| 81 |162| 80 |170|146,5/188,5/130(250
340| 400 | 240 | 145| 50 35 | 180 | - |185|215| 96 |195| 80 |200| 170 | 230 |[150|250

030 | 44 | 65 | 21 |55 27 | M6x11(n=4) | 5 | 3 16,3 102 - | o 1,2
040 | 55 | 65 | 26 |6,5| 35 | M6x8(n=4) | 6 | 4 |20,8(21,8)| 12,5 | - | 45° 2,3
050 |64 | 85 |30 | 7 | 40 | M8x10(n=4) | 8 | 5 |28,3(27,3)| 16,0 | M6 | 45° 3,8
063 |80 | 85 | 36 | 8 | 50 | M8x14(n=8) | 8 | 6 |28,3(31,3)| 21,5 | M6 | 45° 6,2
075 | 93 | 11 | 40 | 10 | 60 | M8x14(n=8) [8(10)| 8 |31,1(38,3)| 27,0 | M8 | 45° 9
090 |[102| 13 | 45 | 11 | 70 | M10x18(n=8) | 10 | 8 |38,3(41,3)| 27,0 | M8 | 45° 13
110 | 125| 14 | 50 | 14 | 85 | M10x18(n=8) | 12 | 8 453 | 31,0 | M10 | 450 42,5
180 | 140 | 16 | 60 | 15 [ 100 | M12x21(n=8) | 14 | 8 48,8 | 33,0 | M10 | 45° 59
150 | 180 | 18 |72,5| 18 [ 120 | M12x21(n=8) | 14 | 10 | 53,8 38 | M12 | 45° 93

* - cneL. UcnoJsiHeHue Bana
** - yKasaHbl MakCMaJibHble 3HAaYeHVs1 MaCChl PeayKTOPOB



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

NlononHuTenbHbie onuum [aKceccyanbl)
1. BbixoAHbIe thnaHLbl
1.1. BADMaHTDbI BbIXOAHDIX thNaHLeB U UX NPUMEHEH1e HA Pa3NUUHBIX rabapuTax

BeixogHom ¢naHev,

* [NpumeHnsitoTcs
/ He npumeHsitoTca

1.2. Pa3menbl BbIXOAHbIX (hNAHLIEB



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

KA 54,5 67 90 82 111 111 131 140 155
KB 6 7 9 10 13 13 15 15 15
KC 4 4 5 6 6 6 6 6 6
KN 50 60 70 115 130 152 170 180 180
FA KM 68 80 min | 90 min 150 165 175 230 255 255
KO 6.5(n°4)| 9(n°4) 11(n°4) | 11(n°4) | 14(n°4) | 14(n°4) | 14 (n°8) | 16 (n°8) | 16 (n°8)
KP 80 110 125 180 200 210 280 320 320
KQ 70 95 110 142 170 200 260 290 290
KW 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 22.5° 22.5°
KA - 97 120 112 90 122 180 - -
KB - 7 9 10 13 18 15 - -
KC - 4 5 6 6 6 6 - -
KN - 60 70 115 110 180 170 - -
FB KM - 80min | 90 min 150 130 215 230 - -
KO - 9(n°4) |11 (n°4) [ 11 (n°4) [ 11 (n°4) | 14 (n°4) | 14 (n°8) - -
KP - 110 125 180 160 250 280 - -
KQ - 95 110 142 - - 260 - -
KT - - - - - 105 - - -
KW - 45° 45° 45° 45° 45° 45° - -
KA - 80 89 98 - 110 - - -
KB - 9 10 10 - 17 - - -
KC - 5 5 5 - 6 - - -
KN - 95 110 130 - 130 - - -
FC KM - 115 130 165 - 165 - - -
KO - 9.5(n°4) [9.5(n°4) | 11 (n°4) - 11(n°4) - - -
KP - 140 160 200 - 200 - - -
KT - 56 66 80 - - - - -
KW - 45° 45° 45° - 45° - - -
KA - 58 72 107 - 151 - - -
KB - 12 14,5 10 - 13 - - -
KC - 5 5 5 - 6 - - -
KN - 80 95 130 - 152 - - -
FD KM - 100 115 165 - 175 - - -
KO - 9(n’4) | 11(n°4) | 11(n°4) - 14 (n°4) - - -
KP - 120 140 200 - 210 - - -
KQ - - - - - 200 - - -
KT - 50 60 - - - - - -
KW - 45° 45° 45° - 45° - - -
KA - - - 80,5 - - - - -
KB - - - 16,5 - - - - -
KC - - - 5 - - - - -
KN - - - 110 - - - - -
FE KM - - - 130 - - - - -
KO - - - 11(n°4) - - - - -
KP - - - 160 - - - - -
KW - - - 45° - - - - -

2. Pa3mepbl BTOPOIO KOHLIA BXOHOIO Bana
(Pa3mepbl AONONHUTENbHOIO BbINETa Banal

030 45 9 20 — 3 10,2
040 53 11 23 — 4 12,5
050 64 14 30 M6 5 16
063 75 19 40 M6 6 21,5
075 90 24 50 M8 8 27
090 108 24 50 M8 8 27
110 135 28 60 M10 8 31
130 155 30 80 M10 8 33
150 175 35 80 M12 10 38




NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

3. Pa3amepnbl BbIX0AHOTO Bana

4. Pasmepbl PEAKTUBHOMH LUTAHIN

9. JaIMUTHAA KPbILLIKA

85 14 24 8 15 4
100 14 31,5 10 18 4
100 14 38,5 10 18 4
150 14 49 10 18 6
200 25 47,5 20 30 6
200 25 57,5 20 30 6
250 30 62 25 35 6
250 30 69 25 35 6
250 30 84 25 35 6

030 42
040 50
050 57,5
063 68,5
075 73,5
090 85,5
110 94
130 102

150

117




NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

finncoeauHMTENbHbIC pa3menbl NMRW B 3aBucMMOCTM OT rabapura
nneneaaTouHoro OTHOLWEHWdA peayrToNa

030 56B5/B14 80 |50 |100| 65 |120/ 80 | 9 |9 19191919191 91919]19]-
63B5/B14 95 60 [115| 75 140 90 |11 [ 11 |11 [ 11 (11 |11 [ 11|11 [11] - - -
56B5/B14 80 [ 50 |100|65]120180 | - | - [ -] -[-|-1-1-1919191]9

040 63B5/B14 95 60 (115 75 [ 140 90 [ 11 {11111 (1t {1111 11 111111 |11
71B5/B14 110 | 70 [130| 85 | 160|105 |14 |14 (14|14 |14 (14|14 |14 | - - - -
63B5/B14 95 60 |115] 75 [ 140| 90 | - - - - - - - (1t

050 71B5/B14 110 | 70 |130| 85 | 160|105 14|14 |14 |14 (14|14 |14 |14 |14 |14 | 14| -
80B5/B14 130 | 80 [ 165|100/ 200|120 19|19 19|19]|19]19|19|19| - | - | - | -
71B5/B14 110 | 70 | 130| 85 | 160|105 - - - - | 1414141414

063 80B5/B14 130 | 80 | 165100 200|120| - [ 1919|1919 1919|1919 19| 19| 19
90B5/B14 130 | 95 | 165| 115|200 140 | - |24 (24|24 |24 |24 |24 | - - - - -

71BS 110 - | 180 - [160] - - - - - - - - - [ 1411411414
80B5/B14 130 | 80 [165]/100[ 200|120 - | - | - | - | - | - ]19][19]/19]19]19]| 19

075 90B5/B14 130 | 95 [ 165/ 115|200 140| - [ 24|24 (24|24 |24(24 24| - | - | - | -
100B5/B14 | 180 | 110 215|130 | 250 | 160| - | 28| 28| 28| - - - - - - - -
112B5/B14 | 180 | 110[215[130|250| 160| - | 28| - - - - - - - - - -
80B5/B14 130 | 80 [ 165/ 100200120 - | - | - | - [ - | - | - [ -119]19]19]19

090 90B5/B14 130 | 95 [ 165/ 115200 140 - | - | - | - | - |24[|24|24|24|24]| - | -
100B5/B14 | 180 | 110 215 130| 250| 160| - | 28| 28| 28| 28| 28| 28| - - - - -
112B5/B14 | 180 | 110 215]| 130| 250| 160| - [ 28| 28|28 |28 | - - - - - - -

90B5 130 - | 165] - 200 - - - - - - - - - 241242424
110 100B5 180 - [215| - 250 - - | 2828282812828 |28 28|28 - | -
112B5 180 - |215] - 250 - - 2812812828 |28 |28 - - - - -
132B5 230 - |265| - |300]| - - 3838|3838 - | - | -|-|-]1-1-
90B5 130 - |165] - 200 - -l -l -l -l -l -l -l - -124]24
130 100B5 180 - |215] - |250] - -l -1 -1 -1-1-1-]28|28|28|28]28
112B5 180 - |215] - [250] - - | 2828282812828 |28|28|28] - -
132B5 230 - |265| - |300]| - - 138[38|38|38[38|38|38| - | -1|-1]-+-
100/112B5 180 - | 215] - [250] - - - - - - - - - | 2828|2828
150 132B5 230 | - |265] - |[300] - - | -1 -1-1/38[38[38|38|38[38| - | -
160B5 250 - |3800] - |[350] - - 1421424214242 - - - - - -
% 6 &3 I 100 IM3081| 100 IM3681 fpamoe
| | Jwde |
20 56 71 80 80 112 | 182
oor | foral (MR Feote(nee | ey 0O anasy | v (005 008 o
s 63IM3681| 71 80 90 IM3651 160 | S pant NAW
6 (110°14) | IM3681 IM3681 G0-58) IM3081
o 120 [(140*19) (160+22) (350°48)




NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTumbie KoHturypauun NMRW npy KomnneKkTauum ¢ ABUraTenem
(n1=2800 06/mMuH) ¢ yka3aHuem cepBuc-thakTopa

0,06 o o o o o o 3,33 2,50 2,00 1,67 1533 X
0,09 o o o 3,44 2,44 2,78 2,22 1,67 1,33 1,11 X
0,12 o o 3,67 2,58 1,83 2,08 1,67 1,25 1,00 X
0,18 4,39 3,22 2,44 1,72 1,22 1,39 1,11 X
0,06 o o o o ° o o ° o 3,50 2,50 2,00
0,09 o ° o o ° o ° ° 2,78 2,33 1,67 1,33
0,12 o o o o o 3,42 3,58 2,58 2,08 1,75 1,25 1,00
0,18 o o o 3,94 2,83 2,28 2,39 1,72 1,39 1,17
0,25 o ° 3,88 2,84 2,04 1,64 1,72 1,24 1,00
0,37 ° 3,32 2,62 1,92 1,38 1,11 1,16
0,55 2,84 2,24 1,76 1,29
0,12 ° o o ° o o ° o 3,67 3,00 2,25 1,75
0,18 o o ° o o ° o 3,22 2,44 2,00 1,50 1,17
0,25 ° o o ° 3,76 2,96 3,24 2,32 1,76 1,44 1,08
0,37 o o o 3,51 2,54 2,00 2,19 1,57 1,19 0,97
0,55 ° ° 3,24 2,36 1,71 1,35 1,47 1,05
0,75 3,87 3,01 2,37 1,73 1,25 0,99 1,08
0,25 X . . . . . 0 . ° 0 . 1,56
0,37 X o ° o ° ° o ° 2,30 1,89 1,35 1,05
0,55 X ° o o 3,27 2,45 2,71 1,98 1,55 1,27
0,75 X o ° 3,27 2,40 1,80 1,99 1,45 1,13
1,1 X 3,66 2,97 2,23 1,64 1,23 1,35 0,99
1,5 X 2,69 2,18 1,63 1,20 0,90 0,99
0,55 X o ° o o ° o Syl 2,35 1,96 1,40 1,13
0,75 X o o ° o o 2,99 2,28 1,72 1,44 1,03
1,1 X o o & E 2,67 2,01 2,04 1,55 1,17 0,98
1,5 X 3,74 3,29 2,44 1,96 1,47 1,49 1,14
2,2 X 2,55 2,24 1,66 1,34 1,00 1,02
3 X 1,87 1,64 1,22 0,98
4 X 1,40 1,23
0,75 X ° o o ° o o 3,36 2,69 2,13 1,57 1,19
1,1 X o o o 3,94 3,10 3,32 2,29 1,84 1,45 1,07
1,5 X ° o 3,95 2,89 2,27 2,43 1,68 1,35 1,07
2,2 X o 3,48 2,70 1,97 1,55 1,66 1,15
3 X 2,97 2,55 1,98 1,44 1,14 1,22
4 X 2,23 1,92 1,48 1,08
1,1 X o o o o o o o 3,30 2,69 1,80 1,40
1,5 X ° o o ° ° o 8,111l 2,42 1,97 1,32 1,03
2,2 X o ° o 3,62 3,06 2,92 2,12 1,65 1,35
3 X o o 3,54 2,65 2,25 2,14 1,56 1,21 0,99
4 X ° 3,52 2,66 1,99 1,69 1,61 1,17
5,5 X 3,02 2,56 1,93 1,45 1,23 1,17
7,5 X 2,21 1,88 1,42 1,06
1,5 X ° . . ° . ° ° . ° 1,95 1,43
2,2 X o o o o o o ° 2,30 1,80 1,33 0,98
3 X ° o ° ° o o 2,15 1,69 1,32 0,97
4 X 5,58 4,67 3,68 2,72 2,23 2,21 1,61 1,27 0,99
5,5 X 4,02 3,40 2,67 1,98 1,62 1,61 1,17
7,5 X 2,95 2,49 1,96 1,45 1,19 1,18
2,2 X o ° ° o ° ° o 3,62 2,78 2,05 1,50
3 X o o ° o o 3,44 3,49 2,65 2,04 1,50 1,10
4 X o o ° 3,99 2,97 2,58 2,62 1,99 1,53 1,13
5,5 X o ° 3,59 2,90 2,16 1,88 1,90 1,45 1,11
7,5 X o 3,78 2,63 2,13 1,58 1,38 1,40 1,06
11 X 3,24 2,58 1,80 1,45 1,08
15 X 2,38 1,89 1,32 1,06

[ BoamoxxHas, Ho HepekomMeHayemMas KoHpurypaums
I Pekomenayemas koHdUrypaums
[ Hepekomenayemas koHdUrypauys



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

JAonycTtumbie koHturypauumu NMRW npu KoMnneKTauum ¢ ABUIaTesnem
(n1=1400 06/MuH) ¢ yKa3anmem cepBuc-tharkTopa

0,06 . . . . . 3,17 | 2,67 | 2,00 | 1,50 | 1,33 | 0,83 x
0,09 . . 3,78 | 2,67 | 2,00 | 2,11 | 1,78 | 1,33 | 1,00 | 0,89 x
0,12 . 367 | 283 | 2,00 | 1,50 | 1,58 | 1,33 | 1,00 | 0,75 x
0,18 | 356 | 2,44 | 1,89 | 1,33 | 1,00 | 1,06 | 0,89 x
0,06 . . . . . . . . 333 | 2,67 | 1,83 | 1,50
0,09 . . . . . . 3,67 | 2,78 | 2,22 | 1,78 | 1,22 | 1,00
0,12 . . . . 333 | 2,50 | 2,75 | 2,08 | 1,67 | 1,33 | 092 | 0,75
0,18 . . . 289 | 222 | 167 | 1,83 | 1,39 | 1,11 | 0,89

0,25 . 3,76 | 3,04 | 2,08 | 160 | 1,20 | 1,32 | 1,00 | 0,80

0,37 | 322 | 254 | 2,05 | 1,41 | 1,08 | 081 | 0,89

055 | 2,16 | 1,71 | 1,38 | 0,95

0,12 . . . . . . . 367 | 292 | 242 | 1,83 | 1,33
0,18 . . . . 394 | 300 | 328 | 244 | 194 | 1,61 | 1,22 | 0,89
0,25 . . . 3,80 | 2,84 | 2,16 | 2,36 | 1,76 | 1,40 | 1,16 | 0,88

0,37 . . 359 | 257 | 1,92 | 1,46 | 1,59 | 1,19 [ 0,95 | 0,78

055 | 407 | 311 | 242 | 1,73 | 1,29 | 0,98 | 1,07 | 0,80

075 | 2,99 | 228 | 1,77 | 1,27 | 0,95 0,79

0,25 X . . . . . . 3,08 | 252 | 2,08 | 1,56 | 1,32
0,37 X . . . 351 | 268 | 281 | 2,08 | 1,70 | 1,41 | 1,05 | 0,89
0,55 X . . 3,18 | 2,36 | 1,80 | 1,89 | 1,40 | 1,15 | 0,95

0,75 X 375 | 304 | 233 | 1,73 | 1,32 | 1,39 | 1,03 | 0,84

1,1 X 255 | 2,07 | 1,59 | 1,18 | 0,90 | 0,95

1,5 X 1,87 | 1,52 | 1,17 | 0,87

0,55 X . . . 3,80 | 282 | 285 | 224 | 1,71 | 1,44 | 1,05 | 0,85
0,75 X . . 348 | 2,79 | 2,07 | 2,09 | 1,64 | 1,25 | 1,05 | 0,77

1,1 x 369 | 305 | 237 | 1,90 | 1,41 | 1,43 | 1,12 | 0,85

15 x 271 | 223 | 1,74 | 1,39 | 1,08 | 1,05 | 082

2,2 X 1,85 | 1,52 | 1,19 | 095

3 x 1,35 | 1,12 | 0,87

4 x 1,02 | 0,84

0,75 X . . . . . 3,56 | 2,55 | 2,00 | 1,64 | 1,09 | 0,88
1,1 x . . 4,05 | 306 | 240 | 243 | 1,74 | 1,36 | 1,12

1,5 x . 375 | 297 | 225 | 1,76 | 1,78 | 1,27 | 1,00 | 0,82

2,2 X 3,15 | 255 | 2,02 | 1,53 | 1,20 | 1,21 | 087

3 x 231 | 1,87 | 1,48 | 1,12 | 0,88 | 0,89

4 x 1,73 | 1,41 | 111 | 0,84

1,1 X . . . . . 403 | 296 | 232 | 1,85 | 1,26 | 1,01
1,5 X . . . . 312 | 2,95 | 217 | 1,70 | 1,35 | 0,93

2,2 X . . 335 | 250 | 2,13 | 2,01 | 1,48 | 1,16 | 0,92

3 x . 328 | 2,46 | 1,83 | 1,56 | 1,48 | 1,09 | 085

4 x 300 | 246 | 1,84 | 1,37 | 1,17 | 1,11 | 082

5,5 x 218 | 1,79 | 1,34 | 1,00 | 0,85 | 0,81

7,5 x 1,60 | 1,31 | 0,98

1,5 x . . . . . . 325 | 252 | 2,01 | 1,49 | 1,11
2,2 X . . . 349 | 292 [ 285 | 221 | 1,72 | 1,37 | 1,01

3 x . . 344 | 256 | 2,14 | 2,09 | 1,62 | 1,26 | 1,00

4 x 403 | 338 | 258 | 1,92 | 161 | 157 | 1,22 | 0,95

5,5 X 293 | 246 | 1,88 | 1,89 | 1,17 | 1,14 | 0,89

7,5 X 2,15 | 1,80 | 1,38 | 1,02 | 0,86 | 0,84

2,2 x . . . . . . 327 | 242 | 1,89 | 1,39 | 1,03
3 X . . . 3,65 | 2,76 | 2,33 | 2,40 | 1,78 | 1,39 | 1,02 | 0,75
4 X . . 347 | 274 | 2,07 | 1,75 | 1,80 | 1,33 | 1,04 | 0,76

5,5 X . 367 | 252 | 1,99 | 1,51 | 1,27 | 1,31 | 0,97 | 0,76

7,5 X 344 | 269 | 1,85 | 1,46 | 1,10 | 0,93 | 0,96

11 X 234 | 1,84 | 1,26 | 1,00 | 0,75

15 X 1,72 | 1,35 | 0,93

[ J BoamoxHas, Ho HepekomeHayemMas KoHdUurypaums
I PekomeHayemas koHbUrypaums
1 HepekomeHayemas KOHUrypaLms



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTumbie KoHthurypauuu NMRW npy KoMnneKkTauum ¢ ABUraTenem
(n1=900 06/mMuH] ¢ YKa3aHuem cepBuc-thakTopa

0,06 . . o 3,00 2,17 2,33 1,83 1,50 1,17 1,00
0,09 . 3,56 2,67 2,00 1,44 1,56 1,22 1,00 0,78
0,12 3,92 2,67 2,00 1,50 1,08 1,17 0,92
0,15 3,13 2,13 1,60 1,20 0,87
0,06 . o o . . o 4,17 3,17 2,50 2,00 1,33 1,17
0,09 . ° o . 3,33 2,56 2,78 2,11 1,67 1,33 0,89
0,12 . o o 3,33 2,50 1,92 2,08 1,58 1,25 1,00
0,18 . 3,78 3,06 2,22 1,67 1,28 1,39 1,06
0,25 3,64 2,72 2,20 1,60 1,20 0,92 1,00
0,37 2,46 1,84 1,49 1,08
0,12 o o . . o o 3,58 2,67 2,08 1,75 1,33 1,00
0,18 . . . . 2,83 2,17 2,39 1,78 1,39 1,17 0,89
0,25 o . . 2,88 2,04 1,56 1,72 1,28 1,00 0,84
0,37 o 3,59 2,76 1,95 1,38 1,05 1,16 0,86
0,55 3,20 2,42 1,85 1,31 0,93
0,75 2,35 1,77 1,36 0,96
0,25 X . o o . . 3,12 2,44 1,96 1,64 1,20 0,96
0,37 X . o 3,54 2,68 2,00 2,11 1,65 1,32 1,11 0,81 0,65
0,55 X ° 3,09 2,38 1,80 1,35 1,42 1,11 0,89 0,75
0,75 X 2,88 2,27 1,75 1,32 0,99 1,04 0,81
1,1 X 1,96 1558 1,19 0,90
0,55 X . . . 2,87 2,11 2,20 1,73 1,36 1,15 0,84
0,75 X o o 2,67 2,11 1,55 1,61 1,27 1,00 0,84
1,1 X 2,79 2,29 1,82 1,44 1,05 1,10 0,86
1,5 X 2,05 1,68 1,33 1,05 0,77 0,81
2,2 X 1,40 1,15 0,91
3 X 1,02 0,84
0,75 X . . . o 2,56 2,67 1,97 1,56 1,24 0,83
1,1 X o . 3,10 2,25 1,75 1,82 1,35 1,06 0,85
1,5 X 3,52 2,94 2,27 1,65 1,28 1,33 0,99 0,78
2,2 X 2,40 2,00 1,55 1,12 0,87 0,91
3 X 1,76 1,47 1,14 0,82
1,1 X . . o . 3,17 3,12 2,26 1,78 1,41 0,95
1,5 X . o 3,69 2,71 2,33 2,2 1,66 1,31 1,03
2,2 X 4,17 3,47 2,52 1,85 1,59 1,56 1,13 0,89
3 X 3,06 2,55 1,85 1,36 1,16 1,14 0,83
4 X 2,30 1,91 1,39 1,02 0,87
55 X 1,67 1,39 1,01
1,5 X . o . . 3,18 3,10 2,27 1,81 1,41 1,04 0,82
2,2 X o o 3,56 2,62 2,17 2,11 1,55 1,23 0,96
3 X o 3,43 2,61 1,92 1,59 1,55 1,14 0,90
4 X 3,07 2,57 1,96 1,44 1,19 1,16
55 X 2,23 1,87 1,42 1,05 0,87 0,85
2,2 X o o . 3,78 2,81 2,44 2,54 1,85 1,45 1,05 0,81
3 X o o 3,49 2,77 2,06 1,79 1,86 1,36 1,06 0,77
4 X ° 3,92 2,62 2,08 1,55 1,34 1,40 1,02 0,80
5,5 X 3,55 2,85 1,90 1,51 1,13 0,97 1,01
7,5 X 2,61 2,09 1,40 1,11 0,83
11 X 1,78 1,42 025 0,76

[ J Bo3moxHas, HO HepekomMeHayemas KoHurypauus
I PexomeHayemas KOHGUrypaLus
[ HepekomeHayemas koHbUrypauus



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Aonyctumbie KoHturypauun NMRW
npyu KoMnnexTauuun ¢ asurarenem (n1=2800 06/muH)
HomKuHanNbHbIE 3HAUEHUA OCHOBHbBIX NApamMeTnoB

12 5 0,79 560 474 115 94 7,5 4,03 373,3 1873 395
13 7,5 0,58 373,3 542 125 99 10 3,27 280 2061 471
13 10 0,44 280 597 140 109 15 2,45 186,7 2359 516
13 15 0,31 186,7 683 140 104 20 1,8 140 2597 556
12 20 0,22 140 752 146 96 25 1,35 112 2797 613
16 25 0,25 112 810 210 121 30 1,49 93,3 2973 700
15 30 0,2 93,3 861 210 113 40 1,09 70 3272 700
14 40 0,15 70 948 127 105 50 0,85 56 3524 700
13 50 0,12 56 1021 128 99 60 0,7 46,7 3745 700
12 60 0,1 46,7 1085 126 88 80 0,5 35 4122 700
1 80 0,08 35 1194 130 79 100 0,39 28 4440 700

24 5 1,56 560 912 200 131 7,5 5,61 373,3 2210 560
28 7,5 1,23 373,3 1044 233 151 10 4,93 280 2433 729
29 10 0,97 280 1149 272 165 15 3,66 186,7 2785 795
31 15 0,71 186,7 1315 291 173 20 2,94 140 3065 935
29 20 0,51 140 1447 204 159 25 2,21 112 3302 980
28 25 0,41 112 1559 236 185 30 2,24 93,3 3509 980
34 30 0,43 93,3 1657 350 182 40 1,71 70 3862 980
31 40 0,31 70 1824 350 165 50 1,29 56 4160 980
30 50 0,25 56 1964 350 159 60 1,08 46,7 4421 980
28 60 0,21 46,7 2087 350 141 80 0,77 35 4865 980
25 80 0,15 35 2298 350 131 100 0,62 28 5241 980
23 100 0,12 28 2475 350

45 ) 2,9 560 1251 280 210 7,5 8,92 373,3 2446 715
52 7,5 2,26 373,3 1433 324 235 10 7,66 280 2692 900
54 10 1,78 280 1577 378 270 15 5,93 186,7 3081 1034
57 15 1,3 186,7 1805 399 260 20 4,33 140 3391 1120
53 20 0,94 140 1987 417 250 25 3,41 112 3653 1270
51 25 0,74 112 2140 482 310 30 3,65 93,3 3882 1270
64 30 0,81 93,3 2274 490 275 40 2,52 70 4273 1270
59 40 0,58 70 2503 490 265 50 2,02 56 4603 1270
53 50 0,44 56 2696 490 245 60 1,6 46,7 4891 1270
50 60 0,36 46,7 2865 490 225 80 1,18 35 5383 1270
45 80 0,27 35 3153 490 200 100 0,89 28 5799 1270

40 100 0,21 28 3397 490



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTimbie KoHthurypauuu NMRW
npyu KoMnnexTauuun ¢ Asurarenem (n1=2800 06/mun)
HomuHanbHbIEe 3HAUEHUA OCHOBHbLIX NapamMeTnoB

391 7,5 16,61 373,3 3090 950

437 10 14,08 280 3401 1194
489 15 10,62 186,7 3893 1337
483 20 7,96 140 4285 1485
506 25 6,74 112 4616 1700
552 30 6,42 93,3 4905 1700
529 40 4,67 70 5399 1700
495 50 3,63 56 5816 1700
473 60 2,96 46,7 6181 1700
399 80 1,98 35 6803 1700
368 100 1,54 28 7328 1700

520 7,5 22,1 373,3 4042 1190
580 10 18,69 280 4449 1493
670 15 14,71 186,7 5092 1725
660 20 10,87 140 5605 1912
670 25 8,93 112 6038 2100
770 30 8,85 93,3 6416 2100
730 40 6,45 70 7062 2100
700 50 5,07 56 7607 2100
640 60 3,96 46,7 8084 2100
590 80 2,92 35 8897 2100
520 100 2,15 28 9584 2100

840 7 35,69 373,3 5526 1550
890 10 28,36 280 6082 1848
910 15 19,76 186,7 6962 1889
980 20 15,96 140 7663 2289
890 25 11,86 112 8254 2494
920 30 10,33 93,3 8771 2800
1200 40 10,47 70 9654 2800
1100 50 7,96 56 10400 2800
990 60 6,12 46,7 11051 2800
920 80 4,5 35 12163 2800
810 100 3,3 28 13103 2800



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Aonyctumbie KoHturypauun NMRW
npyu koMnnekTauum ¢ asurarenem (n1=1400 06/MuH)
HomKuHanNbHbIE 3HAUEHUA OCHOBHbBIX NApamMeTnoB

19 ) 0,64 280 597 150 128 7,5 2,81 186,7 2359 500
19 7,5 0,44 186,7 683 150 135 10 2,28 140 2597 595
19 10 0,34 140 752 169 150 15 1,75 93,3 2973 660
19 15 0,24 93,3 861 169 146 20 1,3 70 3272 700
18 20 0,18 70 948 180 134 25 0,99 56 3524 700
22 25 0,19 56 1021 210 160 30 1,04 46,7 3745 700
21 30 0,16 46,7 1085 210 149 40 0,77 35 4122 700
19 40 0,12 35 1194 210 143 50 0,63 28 4440 700
18 50 0,09 28 1286 210 135 60 0,52 23,3 4719 700
16 60 0,08 23,3 1367 210 122 80 0,39 17,5 5193 700
13 80 0,05 17,5 1504 210 118 100 0,33 14 5595 700

36 5 i, 18 280 1149 250 185 7,5 4,06 186,7 2785 700
42 7,5 0,94 186,7 1315 292 201 10 3,35 140 3065 857
44 10 0,76 140 1447 344 230 15 2,61 93,3 3509 979
44 15 0,52 93,3 1657 344 236 20 2,09 70 3862 980
43 20 0,4 70 1824 350 214 25 1,55 56 4160 980
39 25 0,3 56 1964 350 247 30 1,57 46,7 4421 980
48 30 0,33 46,7 2087 350 245 40 1,23 35 4865 980
45 40 0,25 35 2298 350 225 50 0,94 28 5241 980
42 50 0,2 28 2475 350 214 60 0,79 23,3 5569 980
38 60 0,16 23,3 2630 350 195 80 0,58 17,5 6130 980
33 80 0,11 17,5 2895 350 180 100 0,47 14 6603 980
29 100 0,09 14 3118 350

319 7,5 6,93 186,7 3081 900
68 5 2,24 280 1577 350 341 10 5,62 140 3391 1082
77 7,5 1,71 186,7 1805 396 396 15 4,45 93,3 3882 1257
79 10 1,33 140 1987 490 391 20 3,37 70 4273 1270
81 15 0,95 93,3 2274 490 374 25 2,64 56 4603 1270
78 20 0,71 70 2503 490 432 30 2,67 46,7 4891 1270
7 25 0,54 56 2696 490 396 40 1,91 35 5383 1270
88 30 0,59 46,7 2865 490 374 50 1,5 28 5799 1270
82 40 0,44 35 3153 490 352 60 1,23 23,3 6163 1270
v 50 0,35 28 3397 490 285 80 0,82 17,5 6783 1270
72 60 0,29 23,3 3610 490 270 100 0,66 14 7306 1270

65 80 0,22 17,5 3973 490
55 100 0,16 14 4280 490



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Aonyctumbie KoHurypauun NMRW
npyu kKoMnnekTauum ¢ asurarenem (n1=1400 06/MuH)
HomuHanbHbIe 3HAUEHUA OCHOBHBIX NApamMeTnoB

552 7,5 11,99 186,7 3893 1200
598 10 9,85 140 4285 1463
656 15 7,37 93,3 4905 1604
644 20 5,49 70 5399 1700
679 25 4,68 56 5816 1700
725 30 4,43 46,7 6181 1700
702 40 3,26 35 6803 1700
660 50 2,55 28 7328 1700
616 60 2,03 23,3 7787 1700
515 80 1,39 17,5 8571 1700
483 100 1,1 14 9232 1700

750 7,5 16,11 186,7 5092 1500
820 10 13,51 140 5605 1845
920 15 10,33 93,3 6416 2070
910 20 7,67 70 7062 2100
930 25 6,42 56 7607 2100
1040 30 6,27 46,7 8084 2100
1050 40 4,87 35 8897 2100
980 50 3,78 28 9584 2100
900 60 3,01 23,3 10185 2100
840 80 2,23 17,5 11210 2100
740 100 1,67 14 12076 2100

1200 7,5 25,78 186,7 6962 1950
1240 10 20,2 140 7663 2267
1250 15 13,88 93,3 8771 2285
1300 20 10,95 70 9654 2674
1200 25 8,28 56 10400 2800
1200 30 6,98 46,7 11051 2800
1550 40 7,19 35 12163 2800
1400 50 5,33 28 13103 2800
1260 60 4,16 23,3 13924 2800
1150 80 3,05 17,5 15325 2800

1000 100 2,26 14 16508 2800



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Aonyctumbie KoHturypauun NMRW
npyu KoMnnekTauum ¢ asurarenem (n1=900 06/MmuH)
HomKuHanNbHbIE 3HAUEHUA OCHOBHbBIX NApamMeTnoB

21 5 0,47 180 692 175 151 7 2,16 120 2734 580
21 7,5 0,32 120 792 175 153 10 1,7 90 3009 661
21 10 0,24 90 871 197 171 15 1,31 60 3444 700
21 15 0,18 60 997 197 163 20 0,99 45 3791 700
20 20 0,13 45 1098 210 149 25 0,74 36 4084 700
24 25 0,14 36 1183 210 177 30 0,78 30 4339 700
22 30 0,11 30 1257 210 171 40 0,61 22,5 4776 700
21 40 0,09 22,5 1383 210 161 50 0,49 18 5145 700
19 50 0,07 18 1490 210 153 60 0,41 15 5467 700
17 60 0,06 15 1583 210 137 80 0,3 11,3 6018 700
15 80 0,04 11,3 1743 210 124 100 0,24 9 6270 700

42 5 0,91 180 1331 290 215 7,5 3,07 120 3227 810
46 7,5 0,68 120 1524 318 230 10 2,52 90 3551 975
48 10 0,55 90 1677 350 264 15 2 60 4065 980
50 15 0,4 60 1920 350 268 20 1,58 45 4474 980
48 20 0,3 45 2113 350 241 25 1,16 36 4820 980
45 25 0,23 36 2276 350 285 30 1,21 30 5122 980
53 30 0,25 30 2419 350 277 40 0,95 22,5 5637 980
50 40 0,19 22,5 2662 350 255 50 0,75 18 6073 980
46 50 0,15 18 2868 350 247 60 0,63 15 6453 980
a1 60 0,12 15 3047 350 220 80 0,46 11,3 7103 980
35 80 0,08 11,3 3354 350 196 100 0,36 © 7380 980
32 100 0,07 9 3490 350

374 7,5 5,28 120 3570 1040
82 5 1,76 180 1827 400 407 10 4,41 90 3929 1270
91 7,5 1,33 120 2091 444 462 15 3,41 60 4498 1270
92 10 1,02 90 2302 490 429 20 2,47 45 4951 1270
92 15 0,72 60 2635 490 407 25, 1,92 36 5333 1270
83 20 0,51 45 2900 490 485 30 2 30 5667 1270
76 25 0,39 36 3124 490 451 40 1,48 22,5 6238 1270
94 30 0,43 30 3320 490 429 50 1,17 18 6719 1270
88 40 0,32 22,5 3654 490 385 60 0,93 15 7140 1270
81 50 0,25 18 3936 490 315 80 0,62 11,3 7859 1270
76 60 0,21 15 4183 490 280 100 0,48 9 8180 1270

68 80 0,16 11,3 4604 490
56 100 0,12 9 4840 490



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

Aonyctumbie KoHurypauun NMRW
npyu komnnexTauuu ¢ asurarenem (n1=900 06/MuH)
HomuHanbHbIe 3HAUEHUA OCHOBHBIX NApamMeTnoB

650 7,5 9,18 120 4511 1390
713 10 7,64 90 4965 1700
759 15 5,54 60 5684 1700
725 20 4,07 45 6256 1700
759 25 3,49 36 6739 1700
840 30 3,43 30 7161 1700
794 40 2,49 22,5 7882 1700
748 50 1,96 18 8491 1700
682 60 1,55 15 9023 1700
567 80 1,04 11,3 9931 1700
515 100 0,82 < 10320 1700

880 7,5 12,29 120 5901 1740
960 10 10,28 90 6494 2100
1060 15 7,83 60 7434 2100
1040 20 5,77 45 8182 2100
1050 25 4,77 36 8814 2100
1170 30 4,65 30 9366 2100
1100 40 3,41 22,5 10309 2100
1050 50 2,71 18 11105 2100
940 60 2,11 15 11801 2100
860 80 1,56 11,3 12989 2100
780 100 1,23 O 13500 2100

1400 7,5 11€),505 120 8067 2270
1480 10 15,67 90 8878 2700
1450 15 10,47 60 10163 2645
1500 20 8,32 45 11186 2800
1380 25 6,19 36 12050 2800
1400 30 5,36 30 12805 2800
1800 40 5,58 22,5 14094 2800
1600 50 4,08 18 15182 2800
1440 60 3,19 15 16133 2800
1300 80 2,32 11,3 17757 2800

1150 100 1,78 9 18000 2800



NMRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

CocTaBHbie yacTu M ycTpocTBo NMRW v NRW

1 - Kopnyc

2 - MaHnxeTa

3 - CTONOpHOE KOMbLO
4 - MoawnnHmnkK

5 - BeixogHow ¢pnaHel,
6 - MaHxeTa

7 - bont

8 - NMpobka macnaHas
9 - Yepssk

10 - Yepssk

11 - MoownnHUK

12 - PerynupoBoyHas warba
13 - bonTt

14 - BxogHon ¢pnaHey,
15 - bont

16 - ManxeTa

17 - T'poBep

18 - MNanka

19 - LnoHka

20 - LLlanba

21 - CTonopHoe KoNbLO

22 - Kpbiwka

23 - LLnoHka

24 - lllanba

25 - LLinoHka

26 - OgHOCTOPOHHUI BbIXOAHOW Ba
27 - [1ByXCTOPOHHWI BbIXOAHOW Ba
28 - Kpbiwka

29 - Pe31HOBOE YMNJIOTHEHME

30 - NMoawmnnHuk

31 - YepBA4HOE KONECO



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

YcnosHoe 0603HaueHKe ABYXKCTYNEHUATOro uepBauHoro peaykropa DRW

MowHocTb asuratens

MoHTaxHOe nonoxeHve

| bRw [os0/110] 500 | E*| sst**| Far| a1*| J**| o055 | Ast |
030/040 100 SS1 FA1(2) A1(2) J AS1
030/050 150 SS2 FB1(2) K AS2
030/063 200 DS FC1(2) BS1
040/050 250 FD1(2) BS2
040/063 300 FE1(2) VS1
040/075 400 VS2
040/090 500 PS1
050/090 600 pPS2
050/110 750
063/110 900
063/130 1200
063/150 1500
Cepust 1800
penykTopa 2400 —|
3000
4000
Tunopasmep 5000
(raGapu) 4{ MnacTukoBas Kpbilka J, K
MNepepnaTtoyHoe 4nCno

VicnonHeHwne BxoAHOro Bana
(BTOPOW BXO4HOM Bas/BbIET YEPBSAKA)

McnonHeHne BbIXOAHOro Bana
§§1,8S2, DS

— Y

4’ PeakTusHas wraHra A1, A2

VicnonHeHue BbixogHoro dnaxua
FA, FB, FC, FD, FE

YcnosHoe 0603HaueHKe ABYKCTYNEHUATOro uepBAYHOIo moTop-peaykTopa DRW

[ brRw Joso/110] 500 [ 28 [ E®[ sst™[ Fat*[ at™[ o] 055 | as1] (. |
030/040 [ 100 ssi [FA1) [ A1 [ 0| AST
030/050 [ 150 sS2_| FB1(2) [k ] AS2
030/063 | 200 DS | FC1(2) BS1
040/050 | 250 FD1(2) BS2
040/063 | 300 FE1(2) VS1 ﬁl:q:gn :‘ge;:fa"
040/075 | _ 400 Vs2 pyaLy
040/090 [ 500 PS1
050/090 [ 600 PS2
050/110 [ 750
063/110 [ 900
063/130 | 1200 MoHTaxHOE NosoXeHue
063/150 | 1500
Cepusi 1800
MOTOP-peaykTopa iggg MoluHocTb ABuratens
4000
Tunopasmep I 5000
(rabapw) I MnactukoBas kpbiwwka J, K
Mepenarouroe wneno 4’ PeaktuBHas wraHra A1, A2
O60poTbI

Ha BbIXOAHOM Bany

McnonHexve BXOOHOro sana |

— —

(BTOPOW BXOAHOW BaS1/BbIIET HepBsika) |

VMcnonHexve BbIXOAHOrO Bana

SS1, 882, DS

McnonHeHve BbIXogHOro dpriaHua
FA, FB, FC, FD, FE

* NlononHuTenbHoW nHPopMaLmen aBNaeTcs HecTaHOAPTHOE UCTOJIHEHME ABuraTens u gpnaHua:
- ABUraTenb ¢ ogHUM unm apyms Topmo3amm (ED, ET, ED2,ET2...)
- Manbii pnaHeu, Ha aeuratenn (IM 3681/2181...)

Mpumep NMRW-130-18-SS1-3,0-B3 (100 S4 ET2 IM 3681)

** - Mpwn OTCYTCTBUWN JAHHOIO MOAYS U aeTann, B YCIOBHOM 0603HA4YEHMN HUYErO He YKa3bliBaeTCS.



DRW - nepeaaTouHoe oTHOLLEHME

i1

DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

100 10 10 100 10 10 100 10 10 100 10 10
150 10 15 150 10 15 150 10 15 150 10 15
200 10 20 200 10 20 200 10 20 200 10 20
250 10 25 250 10 25 250 10 25 250 10 25
300 10 30 300 10 30 300 10 30 300 10 30
400 10 40 400 10 40 400 10 40 400 10 40
500 20 25 500 50 10 500 20 25 500 20 25
600 20 30 600 20 30 600 20 30 600 20 30
750 |030/040| 25 30 750 |040/050| 25 30 750 |050/090| 25 30 750 |063/110| 25 30
900 30 30 900 60 15 900 30 30 900 30 30
1200 40 30 1200 40 30 1200 40 30 1200 40 30
1500 50 30 1500 50 30 1500 50 30 1500 50 30
1800 60 30 1800 60 30 1800 60 30 1800 60 30
2400 60 40 2400 60 40 2400 60 40 2400 60 40
3000 60 50 3000 60 50 3000 60 50 3000 60 50
4000 50 80 4000 80 50 4000 80 50 4000 80 50
5000 50 100 5000 100 50 5000 100 50 5000 100 50
100 10 10 100 10 10 100 10 10 100 10 10
150 10 15 150 10 15 150 10 15 150 10 15
200 10 20 200 10 20 200 10 20 200 10 20
250 10 25 250 10 25 250 10 25 250 10 25
300 10 30 300 10 30 300 10 30 300 10 30
400 10 40 400 10 40 400 10 40 400 10 40
500 10 50 500 20 25 500 20 25 500 10 50
600 20 30 600 20 30 600 20 30 600 20 30
750 |030/050| 25 30 750 |040/063| 25 30 750 |050/110| 25 30 750 |063/130| 25 30
900 30 30 900 30 30 900 30 30 900 30 30
1200 40 30 1200 40 30 1200 40 30 1200 40 30
1500 50 30 1500 50 30 1500 50 30 1500 50 30
1800 60 30 1800 60 30 1800 60 30 1800 60 30
2400 60 40 2400 60 40 2400 60 40 2400 60 40
3000 60 50 3000 60 50 3000 60 50 3000 60 50
4000 50 80 4000 80 50 4000 80 50 4000 80 50
5000 50 100 5000 100 50 5000 100 50 5000 100 50
100 10 10 100 10 10 100 10 10 150 7,5 20
150 10 15 150 10 15 150 10 15 200 10 20
200 10 20 200 10 20 200 10 20 250 10 25
250 10 25 250 10 25 250 10 25 300 15 20
300 7,5 40 300 10 30 300 10 30 400 10 40
400 10 40 400 10 40 400 10 40 500 10 50
500 10 50 500 10 50 500 10 50 600 15 40
600 20 30 600 20 30 600 20 30 750 |063/150| 15 50
750 |030/063| 25 30 750 |040/075| 25 30 750 |040/090| 25 30 900 30 30
900 30 30 900 30 30 900 30 30 1200 30 40
1200 40 30 1200 40 30 1200 40 30 1800 60 30
1500 50 30 1500 50 30 1500 50 30 2400 60 40
1800 60 30 1800 60 30 1800 60 30 3000 60 50
2400 60 40 2400 60 40 2400 60 40 4000 80 50
3000 60 50 3000 60 50 3000 60 50 5000 100 50
4000 80 50 4000 80 50 4000 80 50
5000 50 100 5000 100 50 5000 100 50




DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

DRW - MOHTa:KHbIE NO3ULUK
AS1 AS2 BST BS2

Vs2 PS1

VS1 PS2

rabapuTHo-npucoe AMHUTENbHbIE Pasmenbl DRIW

030/040(100| 80 [121,5| 70| 60 [18(19)| 9 60 |43|71|75|36,5 29 [55|51|20{120| 78 | 50 40| 71,5
030/050({120| 80 | 144 | 80| 70 [25(24)| 9 70 |49|85 |85 [43,5] 29 |55|51]|20/130{ 92 | 60 [40| 84
030/063|144| 80| 174 [100| 85 [25(28)| 9 80 |67|103| 95| 53 | 29 [55|51|20|145|112| 72 [40| 102
)
)

—_

040/075(172{100| 205 [120| 90 |28(35)| 11 95 |72|112|115| 57 |36,5/70(60|23|165|120| 86 [50| 119
040/090(206|{100| 238 [140{100|35(38)| 11 | 110 |74|130|130| 67 |36,5/70|60|23|182|140| 103 [50| 135
050/110(255|120| 295 [170{115] 42 14 | 130 | - |144]|165| 74 |43,5/80|74|30({225|155|127,5|60|167,5
063/130(293|144| 335 |200/120| 45 19 | 180 | - |155|215| 81 | 53 |95]|90|40(245|170|146,5|72|187,5

030/040 | 57 |40|30(87| 55 |6,5|26 (6,5 35 | M6x8(n=4) |45°| 6(6) | 3 [20,8(21,8)10,2] - 3,9
030/050 | 57 |50 [30[100| 64 [8,5]30] 7 | 40 | M8x10(n=4) | 45°| 8(8) | 3 |28,3(27,3)[10,2] - 5,0
030,063 | 57 |63[30[110] 80 [8,5/36] 8 | 50 | M8x14(n=8) |45°| 8(8) | 3 [28,3(31,3)[10,2] - 7.8
040/075 |71,5| 75 |40 [140] 93 | 11 ] 40] 10| 60 | M8x14(n=8) |45°[8(10)| 4 [31,3(38,3)[12,5] - | 12,0
0407090 |71,5| 90 |40 [160[102] 13 [ 45 11| 70 [ M10x18(n=8) [45°| 10 |4 [38,3(41,3)[12,5] - | 16,0
050/110 | 84 [110[50(200(125] 14 |50 | 14| 85 | M10x18(n=8) [45°| 12 |5| 453 [16,0|M6] 47,0
063/130 | 102 [130[63 [250( 140 16 | 60 | 15 [100| M12x21(n=8) [45°| 14 |6| 483 [21,5|mM6| 66,0

* - cneL,. ucrnosHeHne Bana



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTtumbie KoHthurypauun DRIN
npy KoMmnnexTauuum ¢ asurarenem (n1=2800 06/mMun)
HoMuHanbHbIe 3HaUEHUA OCHOBHbIX NapamMeTnoB

71 100 0,31 28 2769 140 103 100 0,44 28 4967 140
72 150 0,22 18,7 3169 140 144 150 0,44 18,7 5686 140
65 200 0,16 14 3488 140 182 200 0,44 14 6259 140
61 250 0,13 11,2 3490 140 218 250 0,44 11,2 6270 140
73 300 0,14 9,3 3490 140 255 300 0,51 9,3 6270 125
65 400 0,1 7 3490 140 255 400 0,39 7 6270 140
61 500 0,07 5,6 3490 146 236 500 0,31 5,6 6270 140
73 600 0,08 4,7 3490 146 220 600 0,22 47 6270 146
73 750 0,06 3,7 3490 210 271 750 0,23 3,7 6270 210
73 900 0,06 3,1 3490 210 271 900 0,2 3,1 6270 210
73 1200 0,05 2,3 3490 127 256 1200 0,15 2,3 6270 127
73 1500 0,04 1,9 3490 128 238 1500 0,12 1,9 6270 128
73 1800 0,03 1,6 3490 126 220 1800 0,1 1,6 6270 126
65 2400 0,03 1,2 3490 126 255 2400 0,09 1,2 6270 126
60 3000 0,02 0,9 3490 126 236 3000 0,08 0,9 6270 126
48 4000 0,01 0,7 3490 128 236 4000 0,06 0,7 6270 130
43 5000 0,01 0,6 3490 128 150 5000 0,04 0,6 6270 128

103 100 0,44 28 3800 140 137 100 0,58 28 3800 272
135 150 0,42 18,7 4350 140 135 150 0,41 18,7 4350 272
120 200 0,3 14 4788 140 120 200 0,29 14 4788 272
110 250 0,23 11,2 4840 140 110 250 0,23 11,2 4840 272
145 300 0,27 9,3 4840 140 145 300 0,27 9,3 4840 272
124 400 0,2 7 4840 140 124 400 0,19 7 4840 272
120 500 0,16 5,6 4840 140 137 500 0,15 5,6 3800 350
145 600 0,15 4,7 4840 146 145 600 0,14 4,7 4840 204
145 750 0,13 3,7 4840 210 145 750 0,12 3,7 4840 236
145 900 0,11 3,1 4840 210 135 900 0,09 3,1 4350 350
145 1200 0,09 2,3 4840 127 145 1200 0,08 2,3 4840 350
145 1500 0,07 1,9 4840 128 145 1500 0,07 1,9 4840 350
145 1800 0,07 1,6 4840 126 145 1800 0,06 1,6 4840 350
124 2400 0,05 1,2 4840 126 124 2400 0,04 1,2 4840 350
120 3000 0,04 0,9 4840 126 120 3000 0,04 0,9 4840 350
82 4000 0,02 0,7 4840 128 120 4000 0,03 0,7 4840 350

79 5000 0,02 0,6 4840 128 120 5000 0,03 0,6 4840 350



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AlonycTtumbie KoHthurypauuun DRIN
npy KomnnexTauuu ¢ asurarenem (n1=2800 06/mun)
HoMUHaNbHbIE 3HaAUEGHUA OCHOBHbIX NapamMeTnoB

229 100 0,97 28 4967 272 815 100 3,27 28 8198 471
260 150 0,78 18,7 5686 272 1178 150 3,27 18,7 9384 471
253 200 0,6 14 6259 272 1139 200 2,44 14 10320 471
231 250 0,46 11,2 6270 272 1173 250 2,06 11,2 10320 471
271 300 0,49 9,3 6270 272 1265 300 2,07 9,8 10320 471
255 400 0,38 7 6270 272 1185 400 1,5 7 10320 471
231 500 0,24 oI5 6270 204 1173 500 1,08 5,6 10320 556
271 600 0,26 4,7 6270 204 1265 600 1,09 4,7 10320 556
271 750 0,22 3,7 6270 236 1265 750 0,89 3,7 10320 613
271 900 0,19 3,1 6270 350 1265 900 0,78 3,1 10320 700
271 1200 0,15 2,3 6270 350 1265 1200 0,61 2,3 10320 700
271 1500 0,13 1,9 6270 350 1265 1500 0,51 1,9 10320 700
271 1800 0,11 1,6 6270 350 1265 1800 0,45 1,6 10320 700
255 2400 0,08 1,2 6270 350 1185 2400 0,32 1,2 10320 700
236 3000 0,07 0,9 6270 350 1100 3000 0,25 0,9 10320 700
236 4000 0,06 0,7 6270 350 1100 4000 0,2 0,7 10320 700

- oRwesoee % % o e P

700 300 1,15 9,3 8180 378
610 400 0,81 7 8180 378 825 100 3,27 28 10722 471
570 500 0,56 5,6 8180 ar 1163 150 3,27 18,7 12274 471
700 600 0,62 47 8180 a7 1531 200 3,27 14 13500 471
700 750 0,5 37 8180 482 1530 250 2,69 11,2 13500 471
700 900 0,44 3,1 8180 490 1760 300 2,84 9,3 13500 471
700 1200 0,34 2,3 8180 490 1650 400 2,09 7 13500 471
700 1500 0,29 1,9 8180 490 1550 500 1,65 5,6 13500 471
700 1800 0,25 1,6 8180 490 1760 600 1,49 47 13500 556
610 2400 0,18 1,2 8180 490 1760 750 1,22 3,7 13500 613
560 3000 0,14 0.9 8180 490 1760 900 1,07 3,1 13500 700
560 4000 0,11 0,7 8180 490 1760 1200 0,83 2,3 13500 700
560 5000 0,1 0.6 8180 490 1760 1500 0,7 1,9 13500 700
1760 1800 0,61 1,6 13500 700
DO DRWOSO/HOTT  eso 240 045 12 des0 700
1550 3000 0,35 0,9 13500 700
1550 4000 0,28 0,7 13500 700
1550 5000 0,25 0,6 13500 700
443 100 1,78 28 8198 378
o0  1s0 i7s  te7  sase e [ DRINOGI/80
832 200 1,78 14 10320 378
1013 250 1,78 11,2 10320 378
1085 300 1,78 9,3 10320 378
1185 400 1,5 7 10320 378 1444 150 4,03 18,7 18000 395
994 500 0,94 5,6 10320 417 1531 200 3,27 14 18000 471
1065 600 0,94 47 10320 a17 1864 250 3,27 11,2 18000 471
1025 750 0,74 3,7 10320 482 1678 300 2,45 9,3 18000 516
1265 900 0.8 3,1 10320 490 2624 400 3,27 7 18000 471
1186 1200 0,58 2,3 10320 490 2330 500 2,48 5,6 18000 471
1065 1500 0,44 1,9 10320 490 2670 600 2,27 4,7 18000 516
1005 1800 0,36 1,6 10320 490 2330 750 1,69 3,7 18000 516
1185 2400 0,33 1,2 10320 490 2100 900 1,19 3,1 18000 700
1100 3000 0,26 0,9 10320 490 2670 1200 1,25 2,3 18000 700
1100 4000 0,21 0,7 10320 490 2100 1800 0,68 1,6 18000 700
1100 5000 0,18 0,6 10320 490 2610 2400 0,7 1,2 18000 700
2330 3000 0,53 0,9 18000 700
2330 4000 0,43 0,7 18000 700

2330 5000 0,37 0,6 18000 700



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTtumbie KoHthurypauuu DRW
npy KomnnexTauuu ¢ asurarenem (n1=1400 06/MuH)
HoMuHanNbHbIE 3HaUGHUA OCHOBHbIX NapamMeTnoB

7 100 0,16 14 2769 169 137 100 0,3 14 3800 344
72 150 0,12 9,3 3169 169 135 150 0,21 9,3 4350 344
65 200 0,08 7 3488 169 120 200 0,15 7 4788 344
61 250 0,07 5,6 3490 169 110 250 0,12 5,6 4840 344
73 300 0,07 4,7 3490 169 145 300 0,14 4,7 4840 344
65 400 0,05 3,5 3490 169 124 400 0,1 3,5 4840 344
61 500 0,04 2,8 3490 180 137 500 0,08 2,8 3800 350
73 600 0,04 2,3 3490 180 145 600 0,07 2,3 4840 350
73 750 0,04 1,9 3490 210 145 750 0,06 1.9 4840 350
73 900 0,03 1,6 3490 210 135 900 0,05 1,6 4350 350
73 1200 0,038 1,2 3490 210 145 1200 0,04 1,2 4840 350
73 1500 0,02 0,9 3490 210 145 1500 0,04 0,9 4840 350
73 1800 0,02 0,8 3490 210 145 1800 0,08 0,8 4840 350
65 2400 0,01 0,6 3490 210 124 2400 0,02 0,6 4840 350
60 3000 0,01 0,5 3490 210 120 3000 0,02 0,5 4840 350
48 4000 0,01 0,4 3490 210 120 4000 0,02 0,4 4840 350
43 5000 0,01 0,3 3490 210 120 5000 0,01 0,3 4840 350

137 100 0,31 14 3800 169 150 100 0,34 14 4967 169
135 150 0,22 9,3 4350 169 211 150 0,34 9,3 5686 169
120 200 0,15 7 4788 169 253 200 0,32 7 6259 169
110 250 0,12 5,6 4840 169 231 250 0,24 5,6 6270 169
145 300 0,14 4,7 4840 169 285 300 0,26 4,7 6270 150
124 400 0,1 3,5 4840 169 255 400 0,2 3,5 6270 169
120 500 0,08 2,8 4840 169 236 500 0,16 2,8 6270 169
145 600 0,08 2,3 4840 180 271 600 0,15 2,3 6270 180
145 750 0,07 1,9 4840 210 271 750 0,13 1,9 6270 210
145 900 0,06 1,6 4840 210 271 900 0,11 1,6 6270 210
145 1200 0,05 1,2 4840 210 271 1200 0,09 1,2 6270 210
145 1500 0,04 0,9 4840 210 271 1500 0,08 0,9 6270 210
145 1800 0,04 0,8 4840 210 271 1800 0,07 0,8 6270 210
124 2400 0,03 0,6 4840 210 255 2400 0,05 0,6 6270 210
120 3000 0,02 0,5 4840 210 236 3000 0,04 0,5 6270 210
82 4000 0,01 0,4 4840 210 236 4000 0,04 0,4 6270 210

79 5000 0,01 0,3 4840 210 150 5000 0,02 0,3 6270 210



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTtumbie KoHthurypauuu DRW
npy KomnnexrTauuu ¢ asurarenem (n1=1400 06/mMuH)
HoMuHaNbHbIE 3HaUEGHUA OCHOBHbLIX NapamMeTnoB

257 100 0,56 14 4967 344 1110 100 2,28 14 8198 B35
260 150 0,4 9,3 5686 344 1196 150 1,7 9,3 9384 595
253 200 0,31 7 6259 344 1139 200 1,25 7 10320 595
231 250 0,24 5,6 6270 344 1173 250 1,05 5,6 10320 595
271 300 0,26 4,7 6270 344 1265 300 1,06 4,7 10320 595
255 400 0,2 3,5 6270 344 1185 400 0,77 3,5 10320 595
231 500 0,13 2,8 6270 350 1173 500 0,56 2,8 10320 700
271 600 0,14 2,3 6270 350 1265 600 0,56 2,3 10320 700
271 750 0,11 1,8 6270 350 1265 750 0,47 IS 10320 700
271 900 0,1 1,6 6270 350 1265 900 0,41 1,6 10320 700
271 1200 0,08 1,2 6270 350 1265 1200 0,32 1,2 10320 700
271 1500 0,07 0,9 6270 350 1265 1500 0,28 0,9 10320 700
271 1800 0,06 0,8 6270 350 1265 1800 0,24 0,8 10320 700
255 2400 0,05 0,6 6270 350 1185 2400 0,18 0,6 10320 700
236 3000 0,04 0,5 6270 350 1100 3000 0,14 0,5 10320 700
236 4000 0,03 0,4 6270 350 1100 4000 0,11 0,4 10320 700

1100 5000 0,1 0,3 10320 700

700 300 0,59 4,7 8180 490
610 400 0,41 3,5 8180 490 1123 100 2,28 14 10722 595
570 500 0,29 2,8 8180 490 1584 150 2,28 9,3 12274 595
700 600 0,32 2,3 8180 490 1600 200 1,75 7 13500 595
700 750 0,27 1,9 8180 490 1530 250 1,37 5,6 13500 595
700 900 0,23 1,6 8180 490 1760 300 1,45 4,7 13500 595
700 1200 0,19 1,2 8180 490 1650 400 1,07 3,5 13500 595
700 1500 0,16 0,9 8180 490 1550 500 0,84 2,8 13500 595
700 1800 0,14 0,8 8180 490 1760 600 0,77 2,3 13500 700
610 2400 0,1 0,6 8180 490 1760 750 0,64 1,9 13500 700
560 3000 0,08 0,5 8180 490 1760 900 0,56 1,6 13500 700
560 4000 0,07 0,4 8180 490 1760 1200 0,45 1,2 13500 700
560 5000 0,06 0,3 8180 490 1760 1500 0,38 0,9 13500 700
1760 1800 0,33 0,8 13500 700
1550 3000 0,19 0,5 13500 700
1550 4000 0,16 0,4 13500 700
1550 5000 0,14 0,3 13500 700
648 100 1,33 14 8198 490
1139 200 1,25 7 10320 490
1173 250 1,05 5,6 10320 490
1265 300 1,06 4,7 10320 490
1185 400 0,77 3,5 10320 490 1971 150 2,81 9,3 18000 500
1173 500 0,57 2,8 10320 490 2084 200 2,28 7 18000 595
1265 600 0,58 2,3 10320 490 2050 250 1,84 5,6 18000 595
1265 750 0,48 1,9 10320 490 2312 300 1,75 4,7 18000 660
1265 900 0,42 1,6 10320 490 2670 400 1,7 3,5 18000 595
1265 1200 0,34 1,2 10320 490 2330 500 1,27 2,8 18000 595
1265 1500 0,29 0,9 10320 490 2670 600 1,18 2,3 18000 660
1265 1800 0,26 0,8 10320 490 2330 750 0,87 1,9 18000 660
1185 2400 0,19 0,6 10320 490 2100 900 0,62 1,6 18000 700
1100 3000 0,14 0,5 10320 490 2670 1200 0,66 1,2 18000 700
1100 4000 0,12 0,4 10320 490 2100 1800 0,37 0,8 18000 700
1100 5000 0,1 0,3 10320 490 2670 2400 0,39 0,6 18000 700
2330 3000 0,29 0,5 18000 700
2330 4000 0,24 0,4 18000 700

2330 5000 0,21 0,3 18000 700



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

[onycTUMbie KoHdurypnauuv DRW
npu komnnekrauuu ¢ asuratenem (n1=900 06/mMun)
HoMMHaNbHbIE 3HAUEHWA OCHOBHbLIX NapaMeTnoB

7 100 0,11 9 2769 197 137 100 0,2 9 3800 350
72 150 0,08 6 3169 197 135 150 0,14 6 4350 350
65 200 0,05 4,5 3488 197 120 200 0,1 4,5 4788 350
61 250 0,04 3,6 3490 197 110 250 0,08 3,6 4840 350
73 300 0,05 3 3490 197 145 300 0,09 3 4840 350
65 400 0,04 2,3 3490 197 124 400 0,07 2,3 4840 350
61 500 0,02 1,8 3490 210 137 500 0,06 1,8 3800 350
73 600 0,03 1,5 3490 210 145 600 0,05 1,5 4840 350
73 750 0,02 1,2 3490 210 145 750 0,04 1,2 4840 350
73 900 0,02 1 3490 210 135 900 0,04 1 4350 350
73 1200 0,02 0,8 3490 210 145 1200 0,03 0,8 4840 350
73 1500 0,01 0,6 3490 210 145 1500 0,03 0,6 4840 350
73 1800 0,01 0,5 3490 210 145 1800 0,02 0,5 4840 350
65 2400 0,01 0,4 3490 210 124 2400 0,02 0,4 4840 350
60 3000 0,01 0,3 3490 210 120 3000 0,01 0,3 4840 350
48 4000 0,01 0,2 3490 210 120 4000 0,01 0,2 4840 350
43 5000 0 0,2 3490 210 120 5000 0,01 0,2 4840 350

137 100 0,2 9 3800 197 166 100 0,24 9 4967 197
135 150 0,14 6 4350 197 233 150 0,24 6 5686 197
120 200 0,1 4,5 4788 197 253 200 0,21 4,5 6259 197
110 250 0,08 3,6 4840 197 231 250 0,16 3,6 6270 197
145 300 0,09 3 4840 197 255 300 0,17 3 6270 175
124 400 0,07 2,3 4840 197 255 400 0,13 2,3 6270 197
120 500 0,06 1,8 4840 197 236 500 0,11 1,8 6270 197
145 600 0,05 1,5 4840 210 271 600 0,1 1,5 6270 210
145 750 0,05 1,2 4840 210 271 750 0,09 1,2 6270 210
145 900 0,04 1 4840 210 271 900 0,08 1 6270 210
145 1200 0,03 0,8 4840 210 271 1200 0,06 0,8 6270 210
145 1500 0,03 0,6 4840 210 271 1500 0,05 0,6 6270 210
145 1800 0,03 0,5 4840 210 271 1800 0,05 0,5 6270 210
124 2400 0,02 0,4 4840 210 255 2400 0,04 0,4 6270 210
120 3000 0,02 0,3 4840 210 236 3000 0,03 0,3 6270 210
82 4000 0,01 0,2 4840 210 236 4000 0,03 0,2 6270 210

79 5000 0,01 0,2 4840 210 150 5000 0,01 0,2 6270 210



DRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

[lonycTUMbIe KoHdurypauuv DRW
npy Komnnexkrauvu ¢ aAsurarenem (n1=900 06/MuH)
HoMMHaNbHbIE 3HAUCHMA OCHOBHDLIX MAapaMeTnoB

257 100 0,37 S 4967 350 1127 100 1,52 9 8198 661
260 150 0,27 6 5686 350 1196 150 1,12 6 9384 661
253 200 0,21 4,5 6259 350 1139 200 0,82 4,5 10320 661
231 250 0,16 3,6 6270 350 1173 250 0,69 3,6 10320 661
271 300 0,17 3 6270 350 1265 300 0,7 3 10320 661
255 400 0,13 2,3 6270 350 1185 400 0,51 2,3 10320 661
231 500 0,09 1,8 6270 350 1173 500 0,38 1,8 10320 700
271 600 0,09 1,5 6270 350 1265 600 0,38 1,5 10320 700
271 750 0,08 1,2 6270 350 1265 750 0,31 1,2 10320 700
271 900 0,07 1 6270 350 1265 900 0,28 1 10320 700
271 1200 0,06 0,8 6270 350 1265 1200 0,22 0,8 10320 700
271 1500 0,05 0,6 6270 350 1265 1500 0,19 0,6 10320 700
271 1800 0,04 0,5 6270 350 1265 1800 0,17 0,5 10320 700
255 2400 0,03 0,4 6270 350 1185 2400 0,12 0,4 10320 700
236 3000 0,03 0,3 6270 350 1100 3000 0,09 0,3 10320 700
236 4000 0,02 0,2 6270 350 1100 4000 0,08 0,2 10320 700

~ mwesooee ¢ ¢ TR W

700 300 0,39 3 8180 490
610 400 0,27 2,3 8180 490 1270 100 1,7 9 10722 661
570 500 0,19 1.8 8180 490 1700 150 1,61 6 12274 661
700 600 0,21 1,5 8180 490 1600 200 1,15 45 13500 661
700 750 0,18 1,2 8180 490 1530 250 0,9 3.6 13500 661
700 900 0,16 1 8180 490 1760 300 0,96 3 13500 661
700 1200 0,13 0,8 8180 490 1650 400 0,7 23 13500 661
700 1500 0,11 0,6 8180 490 1550 500 0,55 1,8 13500 661
700 1800 0.1 0.5 8180 490 1760 600 0,52 1,5 13500 700
610 2400 0,07 0,4 8180 490 1760 750 0,43 1,2 13500 700
560 3000 0,05 0,3 8180 490 1760 900 0,38 1 13500 700
560 4000 0,05 0,2 8180 490 1760 1200 0,31 0.8 13500 700
560 5000 0,04 0,2 8180 490 1760 1500 0,26 0,6 13500 700
1760 1800 0,23 0,5 13500 700
DO DRWOSOAMOTT o 20 o7 04 im0 00
1550 3000 0,13 0,3 13500 700
1550 4000 0,11 0,2 13500 700
1550 5000 0,1 0,2 13500 700
754 100 1,02 9 8198 490
00 1so e 6 oomse aso [ DRINOGS/S0,
1139 200 0,82 45 10320 490
1173 250 0,69 3,6 10320 490
1265 300 0,7 3 10320 490
1185 400 0,51 2,3 10320 490 2325 150 2,16 6 18000 580
173 500 0,38 1,8 10320 490 2340 200 1,68 45 18000 661
1265 600 0,39 1,5 10320 490 2050 250 1,21 3,6 18000 661
1265 750 0,32 1,2 10320 490 2340 300 1,16 3 18000 700
1265 900 0,29 1 10320 490 2670 400 1,12 2,3 18000 661
1265 1200 0,23 0,8 10320 490 2330 500 0,83 1,8 18000 661
1265 1500 0,2 06 10320 490 2670 600 0,77 1,5 18000 700
1265 1800 0,18 0,5 10320 490 2330 750 0,58 1,2 18000 700
1185 2400 0,13 0,4 10320 490 2100 900 0,42 1 18000 700
1100 3000 0,1 0.3 10320 490 2670 1200 0,45 0,8 18000 700
1100 4000 0,08 0.2 10320 490 2100 1800 0,26 0,5 18000 700
1100 5000 0,07 0,2 10320 490 2670 2400 0,27 0,4 18000 700
2330 3000 0,2 0,3 18000 700
2330 4000 0,17 0,2 18000 700

2330 5000 0,15 0,2 18000 700



PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

HMnuHARo-uepBAYHbIA MOTOP-peayKRTOD PCRW

YcnosHoe 0603HaueHHE UMNUHANO-UenBAYHOIO MoTOp-peaykTona PCRW

Cepus
MOTOpP-peayKTopa

Tunopaamep
(rabapuT)

JononHutenbHas
nHopmaums *

| MoHTaXxHOe NonoxeHve

|PcrRw[ogo/090] 240 | 592 [ E [ ss1™[ FAr| a1™] 0¥ os5] B3 [ ()]
063/040 60,7 SS1 FA1(2) | A1(2) J B3
063/050 72,9 SS2 FB1(2) K B6
063/063 75 DS FC1(2) B7
071/050 90 FD1(2) B8
071/063 97,1 FE1(2) V5
071/075 120 V6
071/090 121,4
080/075 145,7
080/090 150
080/110 180
080/130 194,3
090/110 240
090/130 242.9 MotuHocTb asurarens
300
| | 4{ Mnactukosas kpbiwka J, K
lMepepato4yHoe yncno 4{ PeakTtvBHas wraHra A1, A2
O60poThI

Ha BbIXOAHOM Basy

McnonHeHve BbIXOAHOrO Basia
S§S1,S8S2,DS

|_

VicnonHeHne BXOAHOro Bana
(BTOpPOW BXOZHOW Bas/BbIIET HEPBSIKa)

}7

VMcnonHeHne BbixogHoro dpnaHua

FA, FB, FC, FD, FE

* [lononHuTenbHoOM MHDOpMaLmen aBNsaeTcs HecTaHOAPTHOE UCTIONIHEHME aBuUraTens v gpaaHua:
- ABUratenb ¢ ogHUM unu apyms topmo3samm (ED, ET, ED2,ET2...)

- Maneii pnaneu Ha guratenu (IM 3681/2181...)

Mpumep NMRW-130-18-SS1-3,0-B3 (100 S4 ET2 IM 3681)
** - NpW OTCYTCTBMM A@HHOrO MOAYS UK AeTann, B YCIOBHOM 0003HAaYE€HNN HUHEro He yKa3blBaeTCs.



PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTumbie koHthurypauuu PCRW npu RoMnnexTauuM ¢ ABUIaTenem

(n1=140006/MuH)

0,12xkBT

0,18«kBT

0,12xkBT

0,18«kBT

0,12xkBT

0,18«kBT

0,25«kBT1

0,25kBT
0,37«kBT
0,25«BT
0,37«kBT

0,37xBT

0,55«kBT

0,75«BT
0,55«kBT
0,75«BT
0,55«kBT
0,75«BT

0,55«kBT

0,75kBT

1,1kBT

1,5kBT

1,1kBT

1,5kBT

izvmw - €PenaToyHoe otTHoweHne peaykropa NMRW
ipc - MEPEAATOYHOE OTHOLIEHWE UMINHAPUYECKON NPUCTABKM
P - MOLHOCTb YCTAHOBJIEHHOI O 3NIEKTPOABMIaTENS

asur

- PekomeHayemble

HepekomeHnayemsble




PCRW - MOHTaXHbIE NO3ULMK

B3 B8
B6 B7
Pasmepbl PC

PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

V5

V6

63B5 - 140/11 105/11 (105/14)

71B5 - 160/14 120/14 (120/19) 2,3
80B5 - 200/19 160/19 (160/24) (160/28) 4
90B5 - 200/24 160/24 (160/19) (160/28) 4

(P/D) Tonbko no 3akasy



PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

raéapuTHo-npucoe AMHUTENbHbIE Pasmenbl PCRW

063/040 100(121,5| 70 | 60 |18(19)| 60 |43| 71 | 75 |36,5(123|40| 78 | 50 | 71,5 | 40 | 87
063/050 120| 144 | 80 | 70 |25(24)| 70 (49| 85 | 85 [43,5|133|40 | 92 | 60 84 | 50 |100
071/050 120| 144 | 80 | 70 |25(24)| 70 (49| 85 | 85 [43,5|143|50 | 92 | 60 84 | 50 |100
063/063 144| 174 | 100 | 85 |25(28)| 80 |67| 103 | 95 | 53 [148| 40 |112| 72 102 | 63 |110
071/063 144| 174 | 100 | 85 |25(28)| 80 |67| 103 | 95 | 53 [158| 50 |112| 72 102 | 63 |110

(39)

(39)

(38)

(38)

071/075 172| 205 | 120 | 90 |28 95 |72| 112|115 | 57 [176| 50 |120| 86 119 | 75 140
080/075 172| 205 | 120 | 90 |28 95 |72| 112|115 | 57 [186| 63 |120| 86 119 | 75 140
071/090 206 | 238 | 140 | 100 | 35(38)| 110 |74| 130 | 130 | 67 |193| 50 |140| 103 | 135 | 90 |160
080/090 206 | 238 | 140 | 100 | 35(38)| 110 |74| 130 | 130 | 67 |203| 63 |140| 103 | 135 | 90 |160
080(090)/110 (255| 295 | 170 | 115| 42 130 | - | 144 | 165 | 74 |233| 63 |155|127,5|167,5| 110 | 200
080(090)/130 {293 | 335 | 200 | 120 | 45 180 | - | 155|215 | 81 |253| 63 [170| 147,5|187,5| 130 | 250

063/040 55 | 65 | 26 | 6,5 | 35 M6x8(n=4) 6 | 20,8(21,8) 45° 3,9
063/050 64 | 85 | 30 | 7 | 40 | M8x10(n=4) 8 | 28,3(27,3) 450 5,2
071/050 64 | 85 | 30 | 7 | 40 | M8x10(n=4) 8 | 28,3(27,3) 45° 5,8
063/063 80 | 85 | 36 | 8 | 50 | M8x14(n=8) 8 | 28,3(31,3) 450 7,9
071/063 80 | 85 | 36 | 8 | 50 | M8x14(n=8) 8 | 28,3(31,3) 45° 8,5
071/075 93 | 11 | 40 | 10 | 60 | M8x14(n=8) 8 | 31,3(38,3) 45° 11,3
080/075 93 | 11 | 40 | 10 | 60 | M8x14(n=8) | 8(10) | 31,3(38,3) 45° 13,1
071,090 102 | 13 | 45 | 11 | 70 | M10x18(n=8) 10 | 38,3(41,3) 45° 15,3
080/090 102 | 13 | 45 | 11 | 70 | M10x18(n=8) 10 | 38,3(41,3) 450 17,2
080(090)/110 | 125 | 14 | 50 | 14 | 85 | M10x18(n=8) 12 45,3 450 39
080(090)/130 | 140 | 16 | 60 | 15 [ 100 | M12x21(n=8) 14 48,8 450 52,2

* - cneL,. UCMNoJIHEHKME Bana



PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

AonycTUmbie KoHthurypaumu PCRW 1 3HaueHWA 0CHOBHbIX NapaMeTnoB
Nnbu KOMNNEKTalUuK ¢ ABUIaTENEM

n2 M2 f.s. i Bl 5 i
(1/min) (Nm) N AUP (N)
12,0 48 1,3 75 PC063+NMRW040 - 63A6 3283
10,0 52 1,4 90 PC063+NMRW040 - 63A6 3488
75 63 1,1 120 PC063+NMRW040 - 63A6 3490
6.0 73 0,9 150 PC063+NMRW040 - 63A6 3490
5,0 80 0,7 180 PC063+NMRW040 - 63A6 3490
12,0 48 2,4 75 PC063+NMRW050 - 63A6 4506
10,0 53 2.8 90 PC063+NMRW050 - 63A6 4788
7,5 64 2,0 120 PC063+NMRW050 - 63A6 4840
6.0 74 1,7 150 PC063+NMRW050 - 63A6 4840
5,0 82 1,3 180 PC063+NMRW050 = 63A6 4840
3,8 95 0,9 240 PC063+NMRW050 - 63A6 4840
3,0 107 0,8 300 PC063+NMRW050 = 63A6 4840
n2 M2 fs. i rﬁ" 5a14- Fr
(1/min) (Nm) NZi AUP (N)
18,7 42 1,2 75 PC063+NMRW040 56A4 63A4 2833
15,6 46 1,3 90 PC063+NMRW040 56A4 63A4 3011
11,7 57 1,0 120 PC063+NMRW040 56A4 63A4 3314
9,3 67 0,8 150 PC063+NMRW040 56A4 63A4 3490
12,0 63 1,0 75 PC063+NMRW040 - 63B6 3283
10,0 69 1,1 90 PC063+NMRW040 - 63B6 3488
7.5 84 0.8 120 PC063+NMRW040 - 63B6 3490
18,7 42 2,2 75 PC063+NMRW050 56A4 63A4 3889
15,6 a7 2,4 90 PC063+NMRW050 56A4 63A4 4132
11,7 58 1,8 120 PC063+NMRW050 56A4 63A4 4548
9,3 68 1,4 150 PC063+NMRW050 56A4 63A4 4840
7,8 75 1,2 180 PC063+NMRW050 56A4 63A4 4840
5,8 90 0,8 240 PC063+NMRW050 56A4 63A4 4840
12,0 63 1,8 75 PC063+NMRW050 - 63B6 4506
10,0 70 2,1 90 PC063+NMRW050 - 63B6 4788
7,5 85 1,5 120 PC063+NMRW050 - 63B6 4840
6.0 99 1,3 150 PC063+NMRW050 - 63B6 4840
5,0 109 1,0 180 PC063+NMRW050 - 63B6 4840
n2 M2 f.s. i r’rfﬂ Sam- Fr
(1/min) (Nm) N AUP (N)
12,0 79 0,8 75 PC063+NMRW040 = 63C6 3283
10,0 86 0,9 90 PC063+NMRW040 - 63C6 3488
12,0 79 1,4 75 PC063+NMRW050 = 63C6 4506
10,0 88 1,7 90 PC063+NMRW050 - 63C6 4788
75 106 1,2 120 PC063+NMRW050 = 63C6 4840
6.0 124 1,0 150 PC063+NMRW050 - 63C6 4840
5,0 137 0,8 180 PC063+NMRW050 = 63C6 4840
n2 M2 fs. i rﬁ“‘ 54 Fr
(1/min) (Nm) N7 AUP (N)
18,7 63 0,8 75 PC063+NMRW040 56B4 63B4 2833
15,6 69 0,9 90 PC063+NMRW040 5684 63B4 3011
18,7 63 1,5 75 PC063+NMRW050 56B4 63B4 3889
15,6 71 1,6 90 PC063+NMRW050 56B4 63B4 4132
11,7 87 1,2 120 PC063+NMRW050 56B4 63B4 4548
9,3 102 0,9 150 PC063+NMRW050 56B4 63B4 4840
7,8 113 0.8 180 PC063+NMRW050 56B4 63B4 4840

12,0 95 1,2 75 PC071+NMRWO050 63A6 71A6 4506



PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

n2 M2 f.s. i N 5a- Fr
(1/min) (Nm) N AUP (N)
10,0 105 1,4 90 PC071+NMRWO050 63A6 71A6 4788
7,5 128 1,0 120 PCO71+NMRWO050 63A6 71A6 4840
6,0 148 0,8 150 PC071+NMRWO050 63A6 71A6 4840
n2 M2 f.s. i ’hﬂ‘ sa4 Fr
(1/min) (Nm) N AUP (N)
15,6 85 0,7 90 PC063+NMRW040 - 63C4 3011
18,7 77 1,2 75 PC063+NMRW050 - 63C4 3889
15,6 86 1,3 90 PC063+NMRW050 - 63C4 4132
11,7 106 1,0 120 PC063+NMRW050 - 63C4 4548
9,3 125 0,8 150 PC063+NMRW050 - 63C4 4840
n2 M2 £5 i ",\74 54 Fr
(1/min) (Nm) e N AUP (N)
18,7 88 1,0 75 PC063+NMRW050 63A4 * 63D4 3889
15,6 98 1,2 90 PC063+NMRW050 63A4 * 63D4 4132
11,7 121 0,9 120 PC063+NMRW050 63A4 * 63D4 4548
18,7 88 1,0 75 PCO071+NMRW050 63A4 71A4 3889
15,6 98 1,2 90 PC071+NMRW050 63A4 71A4 4132
11,7 121 0,9 120 PC071+NMRW050 63A4 71A4 4548
12,0 132 0,9 75 PC071+NMRWO050 63B6 71B6 4506
10,0 146 1,0 90 PCO71+NMRW050 63B6 71B6 4788
7,5 177 0,7 120 PC071+NMRW050 63B6 71B6 4840

n2 M2 fs. i ’ﬁ‘ 504 Fr
(1/min) (Nm) N7 AUP (N)
18,7 130 0,7 75 PC071+NMRWO050 63B4 71B4 3889
15,6 145 0,8 90 PCO71+NMRWO050 63B4 71B4 4132
5,0 422 3,4 180 PC080+NMRW130 71A6 80A6 13500
3,8 509 2,5 240 PC080+NMRW130 71A6 80A6 13500
3,0 586 2,0 300 PC080+NMRW130 71A6 80A6 13500

n2 M2 fs i = 1‘ 5A: Er
(1/min) (Nm) o L“yAJ AUP (N)

9,3 378 3,2 150 PC080+NMRW130 71A4 80A4 13500
7.8 425 2,5 180 PC080+NMRW130 71A4 80A4 13500
5,8 526 1,8 240 PC080+NMRW130 71A4 80A4 13500
4,7 594 1,4 300 PC080+NMRW130 71A4 80A4 13500
6,0 557 2,9 150 PC080+NMRW130 71B6 80B6 13500
5,0 627 2,3 180 PC080+NMRW130 71B6 80B6 13500
3 8 756 1 7 240 PC080+NMRW130 71B6 80B6 13500

PC080+NMRW130 71B6 80B6 13500

n2 H‘

(1/min) (Nm) f.s. i ©) AMP (N)
11,7 428 3,0 120 PC080+NMRW130 71B4 80B4 12832
9,3 516 2,4 150 PC080+NMRW130 71B4 80B4 13500
7,8 579 1,8 180 PC080+NMRW130 71B4 80B4 13500
5,8 718 1,4 240 PC080+NMRW130 71B4 80B4 13500
4,7 811 1,1 300 PC080+NMRW130 71B4 80B4 13500
12,0 453 3,4 75 PC080+NMRW130 80A6 * 80C6 12712
7,5 637 2,7 120 PC080+NMRW130 80A6 * 80C6 13500
6,0 760 2,1 150 PC080+NMRW130 80A6 * 80C6 13500
5,0 855 1,7 180 PC080+NMRW130 80A6 * 80C6 13500
3,8 1031 1,2 240 PC080+NMRW130 80A6 * 80C6 13500

* - anekTpoaBuraTenio Heobxoauma nopaboTka Ans coeanHeHUs C PeayKToOpoM.




PCRW

KaTanor 4epBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

n2 M2 fs. i ’_ﬁ] 504 Fr
(1/min) (Nm) NZj AUP (N)
3,0 1188 1,0 300 PC080+NMRW130 80A6 * 13500
14,8 380 3,2 60,7 PC090+NMRW130 80A6 * 11848
12,4 425 3,3 72,9 PC090+NMRW130 80A6 * 12590
9,3 544 2,4 97,1 PC090+NMRW130 80A6 * 13500
7.4 655 1,9 121,4 PC090+NMRW130 80A6 * 13500
6,2 736 1,5 145,7 PC090+NMRW130 80A6 * 13500
4,6 914 1,1 194,3 PC090+NMRW130 80A6 * 13500
3,7 1040 0,8 242,9 PC090+NMRW130 80A6 * 13500

n2 M2 fs. i "ﬁ’! 504 Fr

(1/min) (Nm) NZ) AUP (N)
18,7 366 3,3 75 PC080+NMRW130 = 80C4 10971
15,6 411 3,4 90 PC080+NMRW130 - 80C4 11659
11,7 525 2,5 120 PC080+NMRW130 = 80C4 12832
9,3 633 1,9 150 PC080+NMRW130 - 80C4 13500
7,8 710 1,5 180 PC080+NMRW130 = 80C4 13500
5,8 880 1,1 240 PC080+NMRW130 - 80C4 13500
47 994 0,9 300 PC080+NMRW130 = 80C4 13500

n2 M2 fs i "r,ﬂ 5A4- Fr
(1/min) (Nm) e N7 AUP (N)
18,7 437 2,7 75 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 10971
15,6 491 2,9 90 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 11659
11,7 628 2,1 120 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 12832
9,3 757 1,6 150 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 13500
7.8 849 1,3 180 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 13500
5,8 1053 0,9 240 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 13500
4,7 1189 0,7 300 PC080+NMRV130 80A4 * 80D4 13500
14,8 558 2,2 60,7 PC090+NMRV130 8086 * 90L6 11848
12,4 624 2,2 72,9 PC090+NMRV130 80B6 * 90L6 12590
9,3 798 1,6 97,1 PC090+NMRV130 80B6 * 90L6 13500
7.4 960 1,3 121,4 PC090+NMRV130 80B6 * 90L6 13500
6,2 1079 1,0 145,7 PC090+NMRV130 80B6 * 90L6 13500
4,6 1341 0,7 194,3 PC090+NMRV130 80B6 * 90L6 13500
23,1 354 3,4 60,7 PC090+NMRV130 80A4 * 90s4 10225
14,4 510 2,5 97,1 PC090+NMRV130 80A4 * 90S4 11959
11,5 612 2,0 121,4 PC090+NMRV130 80A4 * 90s4 12883
9,6 690 1,6 145,7 PC090+NMRV130 80A4 * 90S4 13500
7,2 848 1,1 194,3 PC090+NMRV130 80A4 * 90s4 13500
5,8 963 0,9 242,9 PC090+NMRV130 80A4 * 90S4 13500

n2 M2 fs i '_,_\1 504 Fr

(1/min) (Nm) e N AUNP (N)
23,1 483 2,5 60,7 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 10225
19,2 544 2,6 72,9 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 10866
14,4 696 1,9 97,1 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 11959
11,5 834 1,5 121,4 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 12883
9,6 941 1,1 145,7 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 13500
7,2 1156 0,8 194,3 PC090+NMRV130 80B4 * 90LA4 13500

n2 M2 fs i "nq 5p4- Fr

(1/min) (Nm) T N AUP (N)
23,1 595 2,0 60,7 PC090+NMRV130 - 90LB4 10225
19,2 671 2,1 72,9 PC090+NMRV130 - 90LB4 10866
14,4 858 1,5 97,1 PC090+NMRV130 - 90LB4 11959
11,5 1029 1,2 121,4 PC090+NMRV130 - 90LB4 12883
9,6 1160 0,9 145,7 PC090+NMRV130 - 90LB4 13500

* - anekTpoasurarTesnio Heobxoauma nopadboTka And CoOeaMHEHUs C PeayKTOPOM.



MpunoxkeHue
KaTanor yepBAYHbIX MOTOP-PEAYKTOPOB

1. dnaxel BbiXoAHOW [CNeBa oT BXOAHOIO Banal
NMRW ... - FA1, FB1, FC1, FE1, FD1 NRW ... - FA1, FB1, FC1, FE1, FD1

2. dnaxel BbixoAHOW [CNPABA OT BXOAHOIO Bana)
NMRW ... - FA2, FB2, FC2, FE2, FD2 NRW ... - FA2, FB2, FC2, FE2, FD2

3. PeakTvBHad WTaHra (cneea o1 BXOAHOIO Bana)
NMRW ... -A1 NRW ... -A1

NMpunoxxeHue

4. PeakTvBHaA WITaHra (cnpaBa oT BXOAHOIO Bana)
NMRW ... -A2 NRW ... -A2



MpunoxkeHue
KaTanor 4yepBAYHbIX MOTOP-PeyKTOPOB

9. [1BoiiHOM BXOAHOM Ban
NMRW ... -E NRW ... -E

6. Ban BbIXOAHOM OAHOCTOPOHHMM (CNEBa OT BXOAHOIO Bana)
NMRW ... -SS1 NRW ... -SS1

1. Ban BbIXoAHOH OAHOCTONOHHMI [CNPABA OT BXOAHOIO Bana)
NMRW ... -SS2 NRW ... -SS2

8. Ban BLIXOAHOW ABYXCTONOHHUMA
NMRW ... -DS NRW ... -DS



	1
	редукторы_2016_1
	Посл

